Гостиницам окажут финансовую поддержку в процедуре классификации

Центр предпринимателя «Мой бизнес» оперативно создает новые и действенные меры поддержки по запросу бизнеса и запускает программу «Содействие СМСП в проведении работ по классификации гостиниц и иных средств размещения».

С 1 июля 2019 года классификация гостиниц стала обязательной для средств размещения с фондом более 50 номеров, с января 2020 к ним добавились отели от 15 номеров. Стать обязательной для всех гостиниц классификация должна с 2021 года. Всего предусмотрено 6 категорий: «пять звезд», «четыре звезды», «три звезды», «две звезды», «одна звезда» и «без звезд».

Прошедшие классификацию гостиницы и хостелы попадают в Федеральный перечень туристических объектов на сайте классификация-туризм.рф, где по названию, например, отеля можно проверить проходил ли он проверку, сколько звезд получил и какой категории у него номера. Сейчас в перечне уже более 100 компаний: от крупных гостиниц до хостелов и баз отдыха.

В рамках услуги Центр «Мой бизнес» оплатит предпринимателям, занятым в сфере гостиничного бизнеса, следующие услуги (софинансирование в размере не более 40 тыс. рублей):

✅ консультации от специалистов по классификации гостиниц;

✅помощь при подготовке документов для подачи заявки на классификацию гостиницы;

✅визуальный осмотр номеров, мест общего пользования, служебных помещений по нормативам, указанным в Постановлении № 158 “Об утверждении Положения о классификации гостиниц”;

✅проведение оценки гостиницы, ее номерного фонда, соответствие квалификации и навыков персонала, перечня и качества оказываемых услуг;

✅составление протокола обследований;

✅проведение заседания экспертной группы  для утверждения оценочного листа по итогам оценки гостиницы;

✅оформление свидетельства о категории гостиницы;

✅внесение соответствующих данных в реестр Минэкономразвития.

Воспользоваться услугой могут субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Саратовской области и включенные в единый реестр СМСП.

Подать заявку на участие в проведении работ по классификации гостиниц можно по ссылке https://forms.gle/5i5vHCegYha68mWN6 .

Центр предпринимателя «Мой бизнес» работает в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, при поддержке Министерства экономического развития Саратовской области.


