Российская Федерация
Совет депутатов    Андреевского  муниципального образования  Екатериновского муниципального района                                                               Саратовской области  
Шестьдесят седьмое заседание  Совета депутатов                                                                                                                                                                                                 Андреевского  муниципального образования четвертого созыва                                                    
                                                               РЕШЕНИЕ 
от  «07 » декабря     2021 года                          № 169
О внесении изменений в приложение к  решению
 от 16.04.2018 года № 184 «Об утверждении реестра
муниципального имущества Андреевского
муниципального образования»

	В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 года № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», решения Совета депутатов Андреевского муниципального образования от  22.11.2012г.   № 134  «   Об утверждении перечня автомобильных  дорог местного значения  расположенных  на территории Андреевского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области»,  руководствуясь Уставом Андреевского муниципального образования, Совет депутатов Андреевского муниципального образования 
РЕШИЛ:
1. Внести следующие изменения в приложение к решению  от 16.04.2018 года № 184 «Об утверждении реестра муниципального  имущества Андреевского муниципального образования»:
 	1.1. Включить в приложение  следующие объекты недвижимости :
- сооружение - внутрипоселковая дорога протяженностью 2,6 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Бутурлинка , ул. Центральная,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение - внутрипоселковая дорога протяженностью 1,14 км., год постройки – 1980 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Бутурлинка , ул. Молодежная ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,5 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Бутурлинка , ул. Береговая ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
 -  сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 3,85  км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Бутурлинка , ул. Кооперативная  ,    условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,8 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, д..Николаевка  , ул. Горная ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 2,8 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка  , ул. Луговая  ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,43 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка  , ул. Загибаловка ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 1,03 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка  , ул. Верхняя ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,63 км., год постройки – 1960 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Андреевка  , ул. Набережный переулок ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,51 км., год постройки – 1980 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Андреевка  , ул. Школьная ,     условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 2,67 км., год постройки – 1985 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Андреевка  , ул. Рабочая,  условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 1,1 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Бутурлинка  , ул. Луговая , условная  стоимость 1,00  руб.;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,2 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка   , ул. проезд Николаевский, условная  стоимость 1,00  руб.;   
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,5 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка   , ул. проезд Производственный, условная  стоимость 1,00  руб.   .;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,1 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка   , ул. проезд Верхний, условная  стоимость 1,00  руб.   .;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,3 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка   , ул. проезд 1-й Луговой, условная  стоимость 1,00  руб.   .;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,15 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Воронцовка   , ул. проезд 2-й Луговой , условная  стоимость 1,00  руб.  .;
- сооружение -  внутрипоселковая дорога протяженностью 0,4 км., год постройки – 1970 г., технический адрес: Саратовская область, Екатериновский район, с.Андреевка   , ул. Производственная зона, условная  стоимость 1,00  руб.  

1. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования ( обнародования).

Глава Андреевского МО:                                         С.П.Жирнов
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