                                                         СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ                                                                                                           

КИПЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СОРОК ВОСЬМОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КИПЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА
                                                      РЕШЕНИЕ                                

от 09 ноября 2016 года                    № 101

О выдвижении главы Кипецкого муниципального образования Екатериновского муниципального района и депутата Совета депутатов Кипецкого  муниципального образования Екатериновского муниципального района  в состав представительного органа Екатериновского муниципального района 

          В  соответствии с п. 1 ч. 4 ст. 35 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 29 октября 2014 года №131- ЗСО «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов в Саратовской области», ст.19 Устава Екатериновского муниципального района,  ст. 19.1 Устава Кипецкого муниципального образования,   Совет депутатов  Кипецкого муниципального образования Екатериновского муниципального района 
РЕШИЛ:
           1. Выдвинуть  главу Кипецкого муниципального образования Екатериновского муниципального района  Пикун Татьяну Николаевну  и Чукареву Марину Александровну  - депутата Совета депутатов Кипецкого муниципального образования Екатериновского муниципального района  в состав представительного органа Екатериновского муниципального района.

2. Решение Совета депутатов Кипецкого муниципального образования от 16.09.2016 г. № 93 считать утратившим силу.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его приятия.

Глава Кипецкого

муниципального образования                              Т.Н. Пикун
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КИПЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Сорок восьмое заседание Совета депутатов  

Кипецкого муниципального образования  третьего созыва

       от 09 ноября  2016 года                                                       с. Кипцы                                                         

        Всего  депутатов – 10

        На заседании присутствуют - 8
   Заседание Совета депутатов Кипецкого муниципального образования открывает и ведет  глава Кипецкого муниципального образования  Т.Н. Пикун.

     Пикун Т.Н. вносит на утверждение Совета депутатов повестку дня заседания: 

1. О выдвижении главы Кипецкого муниципального образования  Екатериновского муниципального района и депутата Совета депутатов        Кипецкого муниципального образования Екатериновского        муниципального района  в состав представительного органа        Екатериновского муниципального района.

Докл. Пикун Т.Н. – глава Кипецкого МО

Повестка дня утверждена единогласно.

Пикун Т.Н. предоставляет депутатам на рассмотрение проект решения «О выдвижении главы Кипецкого муниципального образования  Екатериновского муниципального района и депутата Совета депутатов  Кипецкого муниципального образования Екатериновского  муниципального района  в состав представительного органа Екатериновского муниципального района».

Пикун Т.Н.  сообщает, что в  соответствии с п. 1 ч. 4 ст. 35 Федерального закона  от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Саратовской области от 29 октября 2014 года №131- ЗСО «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов в Саратовской области», ст.19 Устава Екатериновского муниципального района,  ст. 19.1 Устава Кипецкого муниципального образования 
Екатериновского муниципального района в состав представительного органа Екатериновского муниципального района выдвигается глава Кипецкого муниципального образования. Также необходимо делегировать одного депутата Кипецкого муниципального образования.
Пикун  Т.Н. предлагает делегировать в состав представительного органа Екатериновского муниципального района  депутата Совета депутатов Кипецкого муниципального образования, Чукареву Марину Александровну.

      Голосовали: «за»-8, «против»- 0, «воздержались» -0.

     Предложение принимается единогласно. 

      Решение прилагается к протоколу.  

      Пикун Т.Н. сообщает, что повестка дня исчерпана, замечаний по ведению заседания не поступило. Заседание объявляется закрытым.

        Глава Кипецкого 

        муниципального образования                         Т.Н. Пикун               
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