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Протокол 
общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 4893001 кв.м.,  с кадастровым 64:12:000000:9, расположенный по адресу: Саратовская обл. Екатериновский райн, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО «Коленовское».
Место проведения собрания: Саратовская обл., Екатериновский р-он, с.Колено, ул.Советская, 82
Дата проведения собрания: 11 января 2024 года 
Время открытия собрания: 11 час. 00 мин. 
[bookmark: _GoBack]Время окончания собрания: 11 часов  55 минут.
Дата составления протокола: 11 января 2024 года
На собрании присутствовали:
Глава администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского района Саратовской обл. А.А. Абрамов.
Участники долевой собственности на земельный участок (представители):
Бельченко Валентина Александровна, владеющая 11 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Чеснокова Татьяна Яковлевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Кузьмин Сергей Николаевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Горюнова Тамара Александровна, владеющая 11 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Давыдова Татьяна Дмитриевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А.Кравцова, действующего на основании доверенности;
Мануилов Евгений Евгеньевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Назаров Владимир Васильевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Соколов Сергей Викторович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Карташова Валентина Петровна, владеющая5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Кисляков Виктор Алексеевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Туктарова Мениря Хайруловна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Филина Нина Александровна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Филин Геннадий Андреевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности
Филин Игорь Геннадьевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Боровик Николай Борисович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Силаев Владимир Николаевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Талалаева Светлана Николаевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Полякова Светлана Владимировна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Донин Андрей Михайлович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Мелешин Владимир Алексеевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Семенова Любовь Николаевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Тюрин Михаил Владимирович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Тишова Раиса Алексеевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Афонин Виктор Григорьевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Чернуха Виктор Федосеевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Голубева Галина Васильевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Молотков Петр Васильевич, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Левоненкова Любовь Семеновна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Левоненков Анатолий Иванович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Молотков Сергей Петрович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Молоткова Ольга Васильевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Бабушкина Татьяна Александровна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Фролов Сергей Михайлович, владеющий 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Фролова Лидия Федоровна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности, в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности;
Терентьев Александр Петрович, владеющий 165 га общей долевой собственности, в лице представителя Н.Н. Федоровой, действующей на основании доверенности;
Седугина Любовь Анатольевна, владеющая 5,5 га общей долевой собственности в лице представителя А.А. Кравцова, действующего на основании доверенности.
Всего зарегистрированы и присутствуют представители 36 участников долевой собственности, обладающих 368,5 га или 75,3 % от общего количества, кворум имеется, собрание считается правомочным в соответствии с п.5 ст.14.1 Федерального закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» №101-ФЗ от 24.07.2002г. (подсчет голосов проводился исходя из указания размера земельной доли и сопоставления долей в праве общей собственности на земельный участок).
Перед началом собрания слушали главу администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Абрамова Александра Анатольевича, который разъяснил права и обязанности участников долевой собственности при проведении общего собрания, в том числе о том, что общее собрание вправе принимать решения только по вопросам, которые включены в повестку дня общего собрания; общее собрание не вправе изменять повестку дня общего собрания; только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании; участник долевой собственности, выразивший на общем собрании участников долевой собственности несогласие с передачей в аренду земельного участка, находящегося в долевой собственности, или с условиями договора аренды такого земельного участка, в случае передачи его в аренду вправе выделить земельный участок в счет принадлежащих ему земельной доли или земельных долей по правилам, установленным пунктом 4 статьи 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», и распорядиться выделенным в счет земельной доли или земельных долей земельным участком по своему усмотрению; другие права и обязанности, предусмотренные действующим законодательством.
Глава администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Александр Анатольевич Абрамов разъяснил порядок голосования по вопросам повестки дня - подсчет итогов голосования осуществляется исходя из процентного соотношения размера долей к общему количеству долей в праве общей долевой собственности, которыми голосуют присутствующие участники (представители) и объявил об открытии общего собрания участников долевой собственности. 
Председательствующий А.А. Абрамов огласил повестку дня собрания.
Повестка дня общего собрания:
1. Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.
2. О предложениях относительно проекта межевания земельных участков;
3. Об утверждении проекта межевания земельных участков;
4. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;
5. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;
6. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее – уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Вопрос 1: Об избрании председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок
Слушали:
Федорова Наталья Николаевна сообщила, что в силу пункта 3 части 10 статьи 14.1 Федерального закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» №101-ФЗ от 24.07.2002г. уполномоченное должностное лицо муниципального округа по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, участвует в организации и проведении общего собрания, а также председательствует на общем собрании, если иной председатель не будет избран, предложила не избирать иного председателя и проголосовать за кандидатуру главы администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Абрамова Александра Анатольевича в качестве председательствующего.   
Кравцов Александр Анатольевич, сообщил, что для ведения и составления протокола общего собрания участников долевой собственности на земельный участок необходимо избрать секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок. Предложил кандидатуру Федоровой Натальи Николаевны в качестве секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок
Глава администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Александр Анатольевич Абрамов предложил проголосовать по каждой кандидатуре:.
Вопрос, поставленный на голосование:
Избрать председателем собрания участников долевой собственности на земельный участок главу администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Александра Анатольевича Абрамова
Итоги голосования:
За – 100 % 
Против – нет
Принятое решение: Избрать председателем собрания участников долевой собственности на земельный участок главу администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области Александра Анатольевича Абрамова
Вопрос, поставленный на голосование:
Избрать секретарем общего собрания участников долевой собственности на земельный участок Федорову Наталью Николаевну
Итоги голосования:
За – 100 % 
Против – нет
Принятое решение: Избрать секретарем общего собрания участников долевой собственности на земельный участок Федорову Наталью Николаевну 

Вопрос 2: О предложениях относительно проекта межевания земельных участков;
Слушали:
Федорова Наталья Николаевна сообщила об отсутствии у ее доверителей предложений по доработке или изменению проекта межевания.
Кравцов Александр Анатольевич сообщил об отсутствии у его доверителей предложений по доработке или изменению проекта межевания.
Председатель собрания А.А. Абрамов предложил проголосовать 
Вопрос, поставленный на голосование: Проект межевания не подвергать доработке или изменению.
Итоги голосования:
За – 100 % 
Против – нет
Принятое решение: Проект межевания не подвергать доработке или изменению.

Вопрос 3: Об утверждении проекта межевания земельных участков.
Слушали: 
Кравцов Александр Анатольевич сообщил, что собственники земельных долей земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 4893001 кв.м.,  с кадастровым 64:12:000000:9 (единое землепользование), расположенного по адресу: Саратовская обл. Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО «Коленовское». которые  зарегистрированы и участвуют в настоящем собрании обратились к кадастровому инженеру Иванову Геннадию Геннадьевичу с целью выдела земельных участков в их собственность.
В результате кадастровых работ образуются три земельных участка земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе: 
Земельный участок площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское". 
Земельный участок площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское".
Земельный участок площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское".
Площадь выделяемых земельных участков соответствует правоустанавливающим документам, их местоположение отвечает требованиям земельного законодательства, рациональному использовании земли в соответствии с целевым назначением. До проведения настоящего собрания участники ознакомлены с проектом межевания.
Председатель собрания предложил проголосовать.
Вопрос, поставленный на голосование: Утвердить проект межевания земельных участков.
Итоги голосования:
За – 100%  
Против – 0% 
Принятое решение: Утвердить проект межевания земельных участков

Вопрос 4: Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков
Слушали
Кравцов Александр Анатольевич предложил утвердить перечень собственников земельных участков в соответствии с проектом межевания:
Правообладателями земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Терентьева Александра Петровича, Карташову Валентину Петровну, Кислякова Виктора Алексеевича, Филина Игоря Геннадьевича, Боровика Николая Борисовича, Седугину Любовь Анатольевну, Давыдову Татьяну Дмитриевну, Тишову Раису Алексеевну, Афонина Виктора Григорьевича, Мануилова Евгения Евгеньевича, Назарова Владимира Васильевича, Соколова Сергея Викторовича, Кузьмина Сергея Николаевича, Горюнову Тамару Александровну, Левоненкову Любовь Семеновну, Левоненкова Анатолия Ивановича, Силаева Владимира Николаевича, Талалаеву Светлану Николаевну, Голубеву Галину Васильевну, Молоткова Петра Васильевича, Чернуха Виктора Федосеевича, Филину Нину Александровну, Филина Геннадия Андреевича, Донина Андрея Михайловича, Тюрина Михаила Владимировича, Туктарову Менирю Хайруловну, Мелешина Владимира Алексеевича, Семенову Любовь Николаевну, Чеснокову Татьяну Яковлевну, Полякову Светлану Владимировну. 
Правообладателем земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать Бельченко Валентину Александровну.
Правообладателями земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Фролова Сергея Михайловича, Фролову Лидию Федоровну, Молоткова Сергея Петровича, Молоткова Ольга Васильевна, Бабушкину Татьяну Александровну
 Вопрос, поставленный на голосование: Утвердить перечень собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков следующим образом:
Правообладателями земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Терентьева Александра Петровича, Карташову Валентину Петровну, Кислякова Виктора Алексеевича, Филина Игоря Геннадьевича, Боровика Николая Борисовича, Седугину Любовь Анатольевну, Давыдову Татьяну Дмитриевну, Тишову Раису Алексеевну, Афонина Виктора Григорьевича, Мануилова Евгения Евгеньевича, Назарова Владимира Васильевича, Соколова Сергея Викторовича, Кузьмина Сергея Николаевича, Горюнову Тамару Александровну, Левоненкову Любовь Семеновну, Левоненкова Анатолия Ивановича, Силаева Владимира Николаевича, Талалаеву Светлану Николаевну, Голубеву Галину Васильевну, Молоткова Петра Васильевича, Чернуха Виктора Федосеевича, Филину Нину Александровну, Филина Геннадия Андреевича, Донина Андрея Михайловича, Тюрина Михаила Владимировича, Туктарову Менирю Хайруловну, Мелешина Владимира Алексеевича, Семенову Любовь Николаевну, Чеснокову Татьяну Яковлевну, Полякову Светлану Владимировну. 
Правообладателем земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать Бельченко Валентину Александровну.
Правообладателями земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Фролова Сергея Михайловича, Фролову Лидию Федоровну, Молоткова Сергея Петровича, Молоткова Ольга Васильевна, Бабушкину Татьяну Александровну
Итоги голосования:
За – 100%  
Против – 0% 
Принятое решение: Утвердить перечень собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков следующим образом:
Правообладателями земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Терентьева Александра Петровича, Карташову Валентину Петровну, Кислякова Виктора Алексеевича, Филина Игоря Геннадьевича, Боровика Николая Борисовича, Седугину Любовь Анатольевну, Давыдову Татьяну Дмитриевну, Тишову Раису Алексеевну, Афонина Виктора Григорьевича, Мануилова Евгения Евгеньевича, Назарова Владимира Васильевича, Соколова Сергея Викторовича, Кузьмина Сергея Николаевича, Горюнову Тамару Александровну, Левоненкову Любовь Семеновну, Левоненкова Анатолия Ивановича, Силаева Владимира Николаевича, Талалаеву Светлану Николаевну, Голубеву Галину Васильевну, Молоткова Петра Васильевича, Чернуха Виктора Федосеевича, Филину Нину Александровну, Филина Геннадия Андреевича, Донина Андрея Михайловича, Тюрина Михаила Владимировича, Туктарову Менирю Хайруловну, Мелешина Владимира Алексеевича, Семенову Любовь Николаевну, Чеснокову Татьяну Яковлевну, Полякову Светлану Владимировну. 
Правообладателем земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать Бельченко Валентину Александровну.
Правообладателями земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" считать следующих участников долевой собственности: Фролова Сергея Михайловича, Фролову Лидию Федоровну, Молоткова Сергея Петровича, Молоткова Ольга Васильевна, Бабушкину Татьяну Александровну

Вопрос 5:	Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;
Слушали
Федорова Наталья Николаевна предложила утвердить размер долей в праве общей долевой собственности на выделяемые земельные участки в соответствии с проектом межевания земельных участков исходя из соотношения общей площади образуемого земельного участка к площади доли земельного участка, принадлежащей собственнику, а именно:
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Терентьев Александр Петрович-  общая долевая собственность, доля в праве 30/60, Карташова Валентина Петровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кисляков Виктор Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Игорь Геннадьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Боровик Николай Борисович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Седугина Любовь Анатольевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Давыдова Татьяна Дмитриевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тишова Раиса Алексеевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Афонин Виктор Григорьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мануилов Евгений Евгеньевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Назаров Владимир Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Соколов Сергей Викторович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кузьмин Сергей Николаевич  -общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Горюнова Тамара Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 2/60, Левоненкова Любовь Семеновна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Левоненков Анатолий Иванович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Силаев Владимир Николаевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Талалаева Светлана Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Голубева Галина Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Молотков Петр Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чернуха Виктор Федосеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филина Нина Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Геннадий Андреевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Донин Андрей Михайлович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тюрин Михаил Владимирович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Туктарова Мениря Хайруловна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мелешин Владимир Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Семенова Любовь Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чеснокова Татьяна Яковлевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60 и Полякова Светлана Владимировна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60. 
Правообладателю земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" Бельченко Валентине Александровне принадлежит 100% выделяемого земельного участка (частная собственность).
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Фролов Сергей Михайлович-общая долевая собственность. доля в праве 1/5, Фролова Лидия Федоровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молотков Сергей Петрович - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молоткова Ольга Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5 и Бабушкина Татьяна Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5.
Вопрос, поставленный на голосование: утвердить размер долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков в отношении каждого образуемого участка:
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Терентьев Александр Петрович-  общая долевая собственность, доля в праве 30/60, Карташова Валентина Петровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кисляков Виктор Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Игорь Геннадьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Боровик Николай Борисович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Седугина Любовь Анатольевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Давыдова Татьяна Дмитриевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тишова Раиса Алексеевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Афонин Виктор Григорьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мануилов Евгений Евгеньевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Назаров Владимир Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Соколов Сергей Викторович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кузьмин Сергей Николаевич  -общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Горюнова Тамара Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 2/60, Левоненкова Любовь Семеновна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Левоненков Анатолий Иванович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Силаев Владимир Николаевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Талалаева Светлана Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Голубева Галина Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Молотков Петр Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чернуха Виктор Федосеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филина Нина Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Геннадий Андреевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Донин Андрей Михайлович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тюрин Михаил Владимирович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Туктарова Мениря Хайруловна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мелешин Владимир Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Семенова Любовь Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чеснокова Татьяна Яковлевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60 и Полякова Светлана Владимировна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60. 
Правообладателю земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" Бельченко Валентине Александровне принадлежит 100% выделяемого земельного участка (частная собственность).
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Фролов Сергей Михайлович-общая долевая собственность. доля в праве 1/5, Фролова Лидия Федоровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молотков Сергей Петрович - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молоткова Ольга Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5 и Бабушкина Татьяна Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5.
Итоги голосования:
За – 100% 
Против – 0 % 
Принятое решение: утвердить размер долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков в отношении каждого образуемого участка:
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 3300000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ1, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Терентьев Александр Петрович-  общая долевая собственность, доля в праве 30/60, Карташова Валентина Петровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кисляков Виктор Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Игорь Геннадьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Боровик Николай Борисович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Седугина Любовь Анатольевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Давыдова Татьяна Дмитриевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тишова Раиса Алексеевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Афонин Виктор Григорьевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мануилов Евгений Евгеньевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Назаров Владимир Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Соколов Сергей Викторович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Кузьмин Сергей Николаевич  -общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Горюнова Тамара Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 2/60, Левоненкова Любовь Семеновна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Левоненков Анатолий Иванович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Силаев Владимир Николаевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Талалаева Светлана Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Голубева Галина Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Молотков Петр Васильевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чернуха Виктор Федосеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филина Нина Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Филин Геннадий Андреевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Донин Андрей Михайлович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Тюрин Михаил Владимирович - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Туктарова Мениря Хайруловна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Мелешин Владимир Алексеевич - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Семенова Любовь Николаевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60, Чеснокова Татьяна Яковлевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60 и Полякова Светлана Владимировна - общая долевая собственность, доля в праве 1/60. 
Правообладателю земельного участка площадью 110000 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:9:ЗУ2, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" Бельченко Валентине Александровне принадлежит 100% выделяемого земельного участка (частная собственность).
Размер долей правообладателей земельного участка площадью 262134 кв.м., с кадастровым номером 64:12:000000:8:ЗУ3, расположенный по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, Коленовский округ, в северо-западной части ЗАО "Коленовское" утвердить в следующем порядке: Фролов Сергей Михайлович-общая долевая собственность. доля в праве 1/5, Фролова Лидия Федоровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молотков Сергей Петрович - общая долевая собственность, доля в праве 1/5, Молоткова Ольга Васильевна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5 и Бабушкина Татьяна Александровна - общая долевая собственность, доля в праве 1/5.

Вопрос 6: О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее – уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Слушали
Федорову Наталью Николаевну, которая предложила кандидатуру Кравцова Александра Анатольевича, 17 ноября 1983 года рождения (паспорт 6311 774601 выдан ТП УФМС России по Саратовской области в Екатериновском районе 17 июля 2012 года) в качестве лица уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка (земельных участков), находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд сроком на 6 месяцев.
Вопрос, поставленный на голосование: Избрать Кравцова Александра Анатольевича, 17 ноября 1983 года рождения (паспорт 6311 774601 выдан ТП УФМС России по Саратовской области в Екатериновском районе 17 июля 2012 года) уполномоченным общим собранием лицом от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка (земельных участков), находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд сроком на 6 месяцев.
Итоги голосования:
За – 100% 
Против – 0 % 
Принятое решение: Избрать Кравцова Александра Анатольевича, 17 ноября 1983 года рождения (паспорт 6311 774601 выдан ТП УФМС России по Саратовской области в Екатериновском районе 17 июля 2012 года) уполномоченным общим собранием лицом от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка (земельных участков), находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд сроком на 6 месяцев.

Председатель общего собрания А.А. Абрамов сообщил о рассмотрении всех вопросов повестки дня общего собрания и принятия по ним решений, в связи с чем, объявил собрание закрытым.
Протокол составлен в двух экземплярах, один из которых хранится у лица, по требованию которого проводилось общее собрание, второй экземпляр протокола общего собрания хранится в администрации Коленовского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области.
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Секретарь собрания_____________________________ Н.Н.Федорова
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