[bookmark: _GoBack]5 марта 2021 года стартует федеральная онлайн-программа для предпринимателей Саратовской области «Визуальные материалы в бизнесе», организованная образовательной платформой «Деловая среда» и Центром предпринимателя «Мой бизнес».
Цель программы - дать инструменты для грамотной работы с имиджем компании, ее брендом, в особенности с визуальными материалами; научить создавать продающие коммерческие предложения в формате презентаций.
Спикеры программы - предприниматели с опытом в теме визуализации. Участники программы прослушают серию онлайн вебинаров, возьмут в работу чек листы и материалы от спикеров и дополнительно получат знания с платформы Деловой среды, необходимые для развития бизнеса.
Для участия в онлайн-программе необходимо пройти регистрацию по ссылке https://my.dasreda.ru/biz64_viz. Подробная программа вебинаров представлена в пресс-релизе (приложение №1 к данному письму). Записи всех вебинаров в рамках программы «Визуальные материалы в бизнесе» будут доступны всем зарегистрировавшимся участникам в течение двух месяцев после окончания программы.
Расписание вебинаров программы >>>

