Обобщение практики осуществления муниципального Земельного контроля на территории Екатериновского муниципального района за 2019 год

[bookmark: sub_10042]Проведение муниципального земельного контроля  осуществляется в соответствии Земельным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного жилищного контроля (надзора) и муниципального контроля», руководствуясь Уставом Екатериновского муниципального района.
Постановлением администрации Екатериновского муниципального района от 24.01.2014 г.   № 40 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по  осуществлению муниципального земельного контроля на территории Екатериновского муниципального района» 
       Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.

Муниципальный земельный контроль на территории Екатериновского муниципального района осуществляется:

- за соблюдением требований по использованию земель;

- за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- за соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

- за своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние пригодное назначению;

- за использованием земельных участков по целевому назначению;

[bookmark: _GoBack]Плановые проверки по муниципальному земельному контролю на  территории  Екатериновского муниципального района в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.

