Уведомление
	о проведении  обсуждения проекта постановления администрации Новоселовского муниципального образования «Об  утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории  Новоселовского  муниципального образования на 2020 – 2024 годы »

13.02.2020г                                                                             с. Новоселовка
     Администрация Новоселовского муниципального образования извещает о начале проведения обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении  проекта постановления администрации Новоселовского муниципального образования «Об  утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории  Новоселовского  муниципального образования на 2020 – 2024 годы »
[bookmark: _GoBack]Указанный проект постановления администрации размещен на официальном сайте администрации Новоселовского муниципального образования в разделе «Проекты НПА» по адресу:
http://ekaterinovka.sarmo.ru/upload/medialibrary/782/78242cc29c117ed1b3ad8fdf70aeb09e.doc   Предложения  в связи с размещением проекта нормативно - правового акта принимаются с 13февраля 2020 года по 25 февраля 2020 года включительно по адресу: 412138, Саратовская область, с. Новоселовка, ул. Центральная, д.18,  по номеру 2-30-47, а также в виде сообщения или прикрепленного файла по электронной почте ad.novosyolovskoemo2013@yandex.ru






