Оповещение о начале публичных слушаний

по обсуждению Проекта изменений в Правила землепользования и застройки  Альшанского  муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области
19.11.2018г.   

                                                                                                                 
        В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» , на основании постановления администрации Екатериновского муниципального района «О назначении публичных слушаний по  проектам внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципальных образований Екатериновского муниципального района Саратовской области» проводятся публичные слушания по обсуждению проекта внесения  изменений в Правила землепользования и застройки Альшанского муниципального образования  Екатериновского муниципального района Саратовской области;
        Информация о проекте, подлежащая рассмотрению на публичных слушаниях, и перечень информационных материалов к такому проекту:
      Проектом изменений в Правила землепользования и застройки Альшанского муниципального образования  Екатериновского муниципального района Саратовской области (далее Правила) предусмотрено:

        В статье 31 «Градостроительные регламенты» установить в зоне ОД  в разделе «параметры застройки» правил землепользования и застройки  Альшанского муниципального образования Екатериновского муниципального района:

1) «3. максимальное количество этажей зданий – устанавливается проектом планировки территории» изложить в следующей редакции, «3. максимальное количество этажей зданий – 3;»; 
2) «4. максимальная высота зданий от уровня земли до верха перекрытия последнего этажа– устанавливается проектом планировки территории» изложить в следующей редакции «4. максимальная высота зданий от уровня земли до верха перекрытия последнего этажа – 12 м;»;
1.2. В статье 31 «Градостроительные регламенты» установить в зоне П-3 в разделе «параметры застройки» правил землепользования и застройки территории Альшанского муниципального образования Екатериновского муниципального района:
1) Абзац «Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства для зоны П-3 устанавливаются техническими регламентами и проектом планировки территории.» исключить дополнить абзацем следующего содержания: 

« Минимальная площадь земельных участков – не подлежит установлению;

максимальная площадь земельных участков - не подлежит установлению;

минимальные отступы зданий, строений, сооружений от границ земельных участков - не подлежит установлению;

предельное количество этажей - не подлежат установлению.»
        Информационные материалы к проекту  размещены на официальном сайте администрации Альшанского муниципального образования и  администрации Екатериновского муниципального района www
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        Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:
        Дата начала публичных слушаний – 05 декабря  2018 года в 12.00 часов в здании СДК  по адресу:  Саратовская область, Екатериновский район, с. Альшанка, ул. Революционная, д.34 а;
         Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций:         
          Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, размещена в холле администрации на информационном стенде. Дата открытия экспозиции – 19.11.2018. Срок проведения экспозиции с 19.11.2018 г. по 04.12.2018 г.
          Время работы экспозиции: с 09ч.00м. до 15ч. 00м. (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница).

            Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению публичных слушаниях:
          Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний с 19.11.2018г. По 04.12.2018г.в будние дни с 08.00 часов по 17.00 часов в здании администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, д.90, к.16,  тел. 8 (845-54) 2-13-90., а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

            Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему, информацию о дате, времени и месте проведения собрания или собраний участников публичных слушаний:
          Официальный сайт http://vmamoncity.ru/, на котором размещен проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему, дата проведения  публичных слушаний 05 декабря   2018 года, Саратовская область, Екатериновский район, с. Альшанка, ул. Революционная, д.34 а (здание СДК).
