Уведомление
о проведении  обсуждения проекта постановления администрации Альшанского муниципального образования «Об утверждении схемы размещения объектов нестационарной торговли на территории Альшанского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области                                                                на период с 2020по 2024 годы»
23.01.2020 г.                                                                  с.Альшанка
     Администрация Альшанского муниципального образования Екатериновского муниципального района извещает о начале проведения  обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении  проекта постановления администрации Альшанского муниципального образования «Об утверждении схемы размещения объектов нестационарной торговли на территории Альшанского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области на период с 2020по 2024 годы»
[bookmark: _GoBack]Указанный проект постановления администрации Альшанского муниципального образования размещен на официальном сайте администрации Екатериновского муниципального района в разделе Альшанского муниципального образования «Проекты НПА» по адресу:
http://ekaterinovka.sarmo.ru/upload/medialibrary/fdb/fdb10c811a1c3db396437ffc736e419a.docx  
   Предложения  в связи с размещением проекта нормативно - правового акта принимаются с 23 января 2020 года по 6 февраля 2020 года включительно по адресу: 412141, Саратовская область, Екатериновский район, село Альшанка ул.Революционная 52А, факсом по номеру 8/84554/3-42-47, а также в виде сообщения или прикрепленного файла по электронной почте alsh.adm@yandex.ru.

  

