СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                                  АЛЬШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Десятое заседание Совета депутатов                                                                 Альшанского муниципального образования                                                           второго созыва

РЕШЕНИЕ 

от 18 марта 2009г.                             № 9-12                                  с.Альшанка

О проекте решения Совета депутатов

 Альшанского муниципального образования

 «О внесении изменений и дополнений

в Устав Альшанского  муниципального образования»

     В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Устава Альшанского муниципального образования Совет депутатов Альшанского муниципального образования            Р Е Ш И Л:
     1. Обнародовать проект решения Совета депутатов Альшанского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Альшанского муниципального образования»с 19 марта по 18 апреля 2009 года на информационном стенде в здании правления СХПК «Альшанский» с.Альшанка, ул. Революционная, 52А и здании ФАП  с. Шиловка  по адресу с. Шиловка, ул. Г.Ермолаева, 19 А (прилагается)

     2. Установить, что:

-учет предложений граждан по проекту указанного решения осуществляется рабочей группой в течение 20 дней со дня его обнародования, по адресу: с.Альшанка, ул. Революционная, 52А, здание администрации Альшанского муниципального образования.

-предложения граждан должны содержать наименование, номер статьи, часть, абзац, подпункт статьи, в которую вносятся изменения или дополнения, четкую формулировку содержания.

-граждане, проживающие на территории Альшанского муниципального образования, могут участвовать в обсуждении проекта решения на собраниях по месту работы, учебы, на публичных слушаниях.

     3. Для учета и обсуждения предложений граждан по проекту решения Совета депутатов, организации и проведения публичных слушаний создать рабочую группу в следующем составе:

Виняев Михаил Фёдорович  – председатель рабочей группы, депутат Совета                  депутатов, глава Альшанского МО

Новиков Сергей Викторович    -  депутат Совета депутатов, главный ветврач СХПК «Альшанский»

Батурин Алексей Петрович      -  депутат Совета депутатов, учитель

  4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования

Глава Альшанского 
муниципального образования                                                       М.Ф.Виняев
