Развитие малого предпринимательства на территории  
Екатериновского муниципального района
       Малый и средний бизнес – одно из ведущих направлений, который во многом определяет темп роста экономики, занятость населения, систему и  качество внутренних продуктов. Развитие данной сферы соответствует современным тенденциям и формирует гибкую смешанную экономику района, где сочетаются разные формы собственности.

      За последние годы малый и средний бизнес стал неотъемлемой частью рыночной системы экономики. Малое и среднее предпринимательство способствует социальной стабильности в обществе, увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, обеспечению занятости населения путем создания новых рабочих мест, стимулирует конкуренцию, созданию инновационных производств.
    Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления Екатериновского района является поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства, в котором занята почти третья часть экономически активного населения. В настоящее время вопросы поддержки малого и среднего предпринимательства приобретают особое значение, так как создание условий для устойчивого его развития может смягчить последствия финансового кризиса, обеспечить дополнительную занятость и рост производства.
     Малый и средний бизнес – одно из ведущих направлений, который во многом определяет темп роста экономики, занятость населения, систему и  качество внутренних продуктов. Развитие данной сферы соответствует современным тенденциям и формируют гибкую смешанную экономику района, где сочетаются разные формы собственности.

      По состоянию на 01.10.2023 года Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства включены 357 субъекта Екатериновского района: 325 индивидуальных предпринимателей и 32 юридических лица.

Численность занятых граждан в малом бизнесе составляет 2525 человек или 15 % трудоспособного населения.
     В Екатериновском  районе сформирована конкурентная среда с высокой предпринимательской активностью, потребительский рынок характеризуется устойчивым состоянием, насыщенностью товарами и предоставляемыми услугами.
     На территории Екатериновского района находятся 1 универсальная торговая ярмарка,  121 предприятие торговли, 6 объектов общественного питания, 8 аптек и 2 автозаправочных комплекса.  По состоянию на 1 октября 2023 года сетевую розницу представляют: ИП Каменская И.Е.  магазин «Рубль Бум», АО Тандер магазин «Магнит» и магазин «Магнит у дома», магазин «Бристоль» ООО «Альбион», 2 магазина современного формата ООО «Агроторг» «Пятёрочка» и универсальные магазины «FIX PRICE», «Магнит Косметик», «Красное Белое», которые пользуются большим спросом у населения. В 2022 году открыт пункт выдачи интернет - магазина «Wildberries» ИП Жарков С.А.
       Достаточно хорошо развита фармацевтическая сеть Екатериновского района и насчитывает 7 аптек:  ИП Трушкова Л. Н.  аптека «Аптеки плюс», аптека ООО «Сириус-С», ИП Шмагина К. Е. (аптека р. п. Екатериновка и аптека в п. Индустриальный), ИП Безрукова Т. Н. и 2 ветеринарные аптеки ИП Аникина «Матроскин»  и аптека ИП  Мазлова.

      Общая площадь торговых объектов Екатериновского муниципального  района  на  01.10.2023  года  составляет  12631,9 кв. м.,  в том числе в сельских  населённых пунктах – 3775,7  кв. м.,  в  городском – 8856,2  кв.м. Обеспеченность населения Екатериновского района торговыми площадями по состоянию на 01.10.2023  года  составила  764,6 кв. м. на одну тысячу жителей при нормативе 392 кв. м.. Сохранение обеспеченности  населения  района торговыми площадями стало возможным благодаря открытию новых объектов розничной торговли современного формата продовольственными и  непродовольственными товарами, а также реконструкции, расширения торговых площадей уже имеющихся торговых объектов.
      По состоянию на 01.10.2023  года количество предприятий (ЮЛ и ИП), общественного питания составило 6 объектов, из них самые востребованные закусочная «Лесной», кафе «Изба» и кафе «Атмосфера», которые пользуются наибольшим спросом у населения Екатериновского района.  Бытовые услуги населению  оказывают  -  30 единиц (в 2022 году -27).   Сфера бытовых услуг на территории района развита неравномерно, все предприятия сосредоточены  в  р. п. Екатериновка, где обеспеченность составляет более 100%.
      На территории Екатериновского муниципального района ритуальные услуги предоставляются двумя индивидуальными предпринимателями, круглосуточно.       
      По итогам 2022 года оборот розничной торговли составил 1 млрд. 446 тыс. рублей  или 109 %   к уровню 2021 года. Оборот общественного питания за отчётный период на 96,5 % сформировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, реализующими товары вне рынка.    
      В Екатериновском  муниципальном  районе  105 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности. Крестьянских (фермерских) хозяйств 91, из них 85 КФХ занимаются производством зерна и подсолнечника, 6 занимаются производством растениеводческой и животноводческой продукцией.   
    В 2022 году район вышел в пятёрку лучших муниципальных районов области, который отличает высокий уровень производства отрасли растениеводства.
      На 1 января 2023 года площадь сельхозугодий Екатериновского  района составляет  271222 га, в том числе пашня 211247 га.  Сенокосы   и  пастбища  составляют  - 59868 га.  Многолетние насаждения-  107  га.
      В 2022 году посевные площади сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий составили 157,4 тыс.га (105,6% к уровню 2021года). Посевная площадь зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах всех категорий в 2022 году   составила  95,2  тыс.га (113,8%  к  уровню 2021 года). Главная зерновая культура в районе – это озимая пшеница, площадь к уборке была в прошлом году 45,7 тыс. га. Широко распространены посевы ячменя, яровой пшеницы, проса, зернобобовых культур. В последние два года сельхозпроизводители района активно увеличивают в своей структуре посевные площади зерновой кукурузы – 4,2 тыс. га. Ведущей технической культурой в районе является подсолнечник,  который в 2022 году был размещён на площади 61,6 тыс. га (103 % к уровню прошлого года).
       Валовой сбор зерна  составил 381,4 тыс. тонн (в  2021  году – 178,5  тыс. тонн)  при средней  урожайности зерновых культур 40,5 центнера с гектара.  
       Наивысших достижений по производству зерна добились следующие хозяйства: НАО Индустриальный, ИП глава КФХ Новиков С. В., СХПК Крутоярское, ООО Андреевка. 

      Одним из важных достижений растениеводства в 2022 году является производство масличных культур. Объём производства подсолнечника составил 87,0 тыс. тонн при средней урожайности 16,0 центнеров с гектара  или 93% к уровню прошлого года. 

       Сельскохозяйственными организациями в 2022 году произведено 37,7% зерна от общего сбора  хозяйствами всех категорий,  31,9%  подсолнечника. 

      Проделана большая работа по закладке основы будущего урожая, это 57,0 тыс. га озимых зерновых культур. Из них на площади 16685 га внесено минеральных удобрений. Осенью полностью вспахана зябь (94,4 тыс. га.), 100% засыпаны семена яровых культур в объёме 6,8 тыс. тонн.

     В агропромышленном комплексе района в эксплуатации находятся 672 трактора, 295 зерноуборочных комбайнов, 216 грузовых автомобилей. Активно применяются прогрессивные технологии и техника ведущих мировых производителей. В рамках технической модернизации АПК в 2022 году сельхозпроизводителями района приобретено 29 тракторов, 7 зерноуборочных комбайнов и другая сельскохозяйственная техника на общую сумму 500 млн. руб. 
Животноводство

      На 1 января 2023 года на территории Екатериновского муниципального района  ведут свою сельскохозяйственную деятельность  по животноводству  5 СХПК и 5 ИП глава КФХ.

     Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий, по расчетным данным, включая подсобные хозяйства - насчитывает 6282 голов   из них в СХПК и ИП содержится 1958 головы. Поголовье  коров в хозяйствах всех категорий населения  2383 голов  из них в СХПК и ИП 754 головы. Поголовье свиней  в ЛПХ составляет 4782 голов. Овец и коз 8735 голов во всех категория хозяйств из них  3086 головы содержатся в СХПК и ИП. Количество птицы в ЛПХ составляет 33647 голов.

       В структуре поголовья скота на хозяйства населения приходится 55% поголовья КРС, свиней 100%, овец и коз 64%, птица 100%. На сельхозорганизации (ИП, КФХ) приходится 45% поголовья скота.

Показатели производства

      В 2022 году в СХПК и ИП, произведено мяса скота и птицы на убой 

(в живом весе) 106,4  тонны (что составляет  95,3 % к уровню прошлого года). Валовый надой молока всего  в СХПК и ИП составил 2066,0 тонн (что составляет 95 % к уровню прошлого года).

      Надоено молока в расчете на 1 корову молочного стада в СХО, без мелких подсобных сельскохозяйственных предприятий несельскохозяйственных организаций, 3812 кг (что составляет 98 % к уровню прошлого года).

      В вопросах обеспечения мясом и молочными продуктами возрастающую роль играют личные подсобные хозяйства. На долю хозяйств населения приходится  97% производства  мяса 78% молока и 100% яиц.
      Важной отраслью АПК и всей
 экономики района является пищевая и перерабатывающая промышленность. У нас осуществляет данную деятельность 2 предприятия: ООО «Согласие» (ООО «Екатериновская мука»), где трудятся 125 человек. В 2022 году в ООО «Согласие» произведено и отгружено пшеничной муки - 3200 тонн. По ИП Ермолаева В.С. (Екатериновский маслозавод)  произведено молочной продукции за 2022 год 1320 тонн.
      Численность населения занятого в сельском хозяйстве района в 2022 году составила 1890 чел. Из них в растениеводстве было занято 1512 чел.
        Перспектива развития малого бизнеса во многом зависит от политики государства. В последнее время со стороны  правительства РФ делается много для оказания реальной помощи малому и среднему бизнесу – это демократизация налоговой системы, принятие нормативно – правовой базы по устранению административных барьеров, предоставление грантов на создание собственного дела.
      В 2022 году предприниматели Екатериновского района воспользовались услугами таких организаций :

  - "Фондом микрокредитования субъектов малого предпринимательства Саратовской области" предоставлена поддержка в виде консультационных услуг и финансовая поддержка в виде займов  - 7 предприятий;

  - "Бизнес-инкубатор Саратовской области": услугами воспользовались 20 предпринимателей района в виде образовательной, информационной и консультационной поддержки;

   - "Центром поддержки экспорта Саратовской области" оказывалась консультационная о образовательная поддержка;

   - АО " Гарантийный фонд для субъектов МСП" консультационной и финансовой поддержкой в виде предоставления гарантий и поручительств воспользовались 3 предпринимателя.

  Одним из элементов поддержки малого и среднего предпринимательства является выполнение муниципальных заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с ФЗ № 44 « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

      Наряду с этим малое предпринимательство в Екатериновском муниципальном районе сталкивается с  проблемами, которые являются типичными для большинства регионов страны. Это, прежде всего, чрезмерная налоговая нагрузка, проблемы с производственными и офисными помещениями, нехватка трудовых ресурсов, недостаточный уровень профессиональных знаний персонала. Особенно остро обозначена проблема сбыта произведенной продукции, нехватка качественного сырья (в частности, натурального молока) для сохранения производственного цикла производства продукции.               
      Таким образом, система взаимодействия власти и бизнеса является важным индикатором состояния общества в целом. Анализ механизма взаимодействия власти и малого бизнеса предполагает учет всех указанных компонентов и позволяет не только описать комплекс существующих проблем, но и возможные направления совершенствования взаимоотношений между властью и бизнесом. Работа в данном направлении будет продолжена. Необходимо сделать еще больше, в частности, провести оптимизацию налоговых льгот для начинающих предпринимателей,  выработать комплекс мер поддержки для начинающих субъектов бизнеса в приоритетных для экономики Екатериновского муниципального района сферах деятельности и активизировать работу по усовершенствованию инфраструктуры поддержки предпринимательства в нашем районе.
