Профилактическая акция «Подросток-досуг»

В ходе профилактической акции «Подросток – досуг», проводимой на территории Саратовской области с 29 октября по 6 ноября 2022 года 03.12.2021 года в Екатериноском районе проводятся профилактические мероприятия, направленные на вовлечение несовершеннолетних, состоящих на различных видах учёта, в организованные формы досуга.
Специалистами органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений посещены семьи, находящиеся в социально опасном положении и несовершеннолетние, состоящие на учёте в ПДН ОП «Ртищевский», а также семьи мобилизованных граждан, в которых воспитываются несовершеннолетние дети.
В ходе мероприятий проведены беседы, направленные на профилактику здорового образа жизни, профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, ответственности подростков за свои поступки с разъяснением норм законодательства, доведена информация о работе Единого общероссийского телефона доверия, вручены памятки и буклеты на данную тематику, семь семей получили пригласительные билеты на мероприятие в ЦДК Ночь искусств на тематическую программу «Мы вместе. Россия! Все вместе мы – НАШИ!», посвященную празднованию Дня народного Единства. До родителей и несовершеннолетних доведена информация о работе кружков и секций, проводимых в образовательных учреждениях, учреждениях культуры и спорта Екатериновского района. 
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