Протокол

публичных слушаний по решению  Совета депутатов Екатериновского муниципального образования «О проекте Устава Екатериновского муниципального  образования Екатериновского муниципального района Саратовской области»

10.11.2019г.                                                                                     р.п.Екатериновка







Администрация Екатериновского








Муниципального района

1000 часов

Присутствовали:

- депутаты Совета депутатов Екатериновского муниципального образования;

- -руководители предприятий, учреждений;

- жители р.п.Екатериновка

Всего присутствовало на публичных слушаниях: 22 человека
Публичные слушания открывает и ведет Петросян А.А., председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, депутат Совета депутатов  Екатериновского муниципального образования


Петросян А.А. сообщает о порядке проведения публичных слушаний, объявляет о вопросе, вынесенном на публичные слушания: 

«О проекте Устава Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области».

Повестка дня утверждается единогласно.

Порядок проведения публичных слушаний утверждается единогласно.

Петросян А.А.сообщает, что  жители муниципального образования о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно. Каких-либо предложений по решению Совета депутатов Екатериновского муниципального образования «О проекте Устава Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области» не поступило.
Тулякова С.С. знакомит участников публичных слушаний с проектом Устава Екатериновского муниципального образования». Данные изменения вносятся на основании Федеральных законов от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  от 26 июля 2019 г. N 228-ФЗ "О внесении изменений в статью 40 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 13.1 Федерального закона "О противодействии коррупции", от 2 августа 2019 г. N 283-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Петросян А.А.сообщает, что обсуждение проекта Устава Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области, вынесенного на публичные слушания, завершено.


Председательствующий Петросян А.А. предлагает принять решение по итогам публичных слушаний.

Решили:


Поддержать вынесенный на публичные слушания  проект Устава Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области» и рекомендовать Совету депутатов Екатериновского муниципального образования принять решение «Об утверждении Устава Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области». 


Голосовали:


 «за» - 22
          «против» - нет

          «воздержалось» - нет.


Петросян А.А. сообщает, что по результатам публичных слушаний рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний подготовит заключение и направит его в Совет депутатов Екатериновского муниципального образования. 


Замечаний по ведению публичных слушаний не поступило.


Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председатель рабочей группы                                                 Петросян А.А.
Заместитель председателя рабочей группы:                          Пузырев Е.И.
Члены группы:                                                                          Шаронов А.В.









            Бардашова Е.А.  
                                                                                                   Тулякова С.С.
