
Результаты общественных обсуждений по  проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Екатериновского муниципального образования на 2024 год

р.п. Екатериновка                                                                                           03.11. 2023 г.

 
Во исполнение Постановления Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям"  общественные обсуждения по проекту в  Екатериновском муниципальном образовании проведены в период с «01» октября 2023  по «01» ноября 2023 на официальном сайте по адресу: www.ekaterinovka.sarmo.ru.   
Место проведения: официальный сайт  по адресу: www.ekaterinovka.sarmo.ru
Оповещение о начале общественных обсуждений размещено на официальном сайте www.ekaterinovka.sarmo.ru
  Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно было подавать посредством официального сайта или информационных систем, в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также на электронную почту aksekaterinovka@mail.ru  с «01»октября 2023г. по «01»ноября 2023г.         
В период проведения общественных обсуждений  замечания и предложения от участников общественных обсуждений не поступили.
По результатам общественных обсуждений проект "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Екатериновского муниципального района Саратовской области"  направить на утверждение. 
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