РОССИЙСКАЯ   ФЕДЕРАЦИИ
ПРУДОВОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Тридцать восьмое заседание Совета депутатов Прудового муниципального 
образования второго созыва
от 27 апреля 2012 года                                 № 101                                        п. Прудовой
О проекте решения Совета депутатов Прудового
муниципального образования « Об исполнении 
бюджета Прудового муниципального образования
за 2011 год».
	 В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ « Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  статьей 39 Устава Прудового муниципального образования Совет депутатов Прудового муниципального образования  РЕШИЛ:
	
1. Обнародовать проект решения Совета депутатов Прудового муниципального образования «Об исполнении бюджета Прудового муниципального образования за 2011 год» 28 апреля 2012 года на информационном стенде в фойе здания администрации муниципального образования ( посёлок Прудовой, улица Пионерская,14), в здании Переезденской сельской библиотеки ( село Переезд, улица Центральная ,17/2) , (прилагается).
2. Установить, что
- учёт предложений граждан по проекту указанного решения осуществляется рабочей группой в течение 20 дней со дня его обнародования по адресу: посёлок Прудовой, улица Пионерская ,14, здание администрации муниципального образования; 
- предложения граждан должны содержать наименование, номер статьи, часть, абзац, подпункт статьи, в которую вносятся изменения или дополнения, чёткую формулировку содержания;
- граждан, проживающие на территории Прудового муниципального образования, могут участвовать в обсуждении проекта решения на собраниях по месту работы,  учёбы, на публичных слушаниях.
	3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава Прудового
муниципального образования:                                   С.Г.Алтарёва
