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Проливные дожди, начавшиеся на территории Саратовской области в третьей декаде сентября, не позволили завершить сев озимых культур в запланированном объеме. 
По данным портала Gismeteo дождливая погода в регионе еще будет сохранятся некоторое время. В этой связи возникает вопрос, как провести сев озимых культур в поздние сроки.
Наиболее благоприятная фаза развития озимой пшеницы перед уходом в зиму - кущение. Поэтому, определяя календарные сроки сева пшеницы, следует учитывать, что растения за период осенней вегетации должны образовать два синхронно хорошо развитых побега. Для этого при достаточной влагообеспеченности почвы необходимо 40—50 дней осенней вегетации.
Предпосевная обработка семян имеет очень большое значение. В стремлении получить высокий и качественный урожай очень важно на ранних стадиях развития сформировать мощную корневую систему растений. Важно применять удобрения для стимулирования всхожести и энергии прорастания семян, улучшения развития всей корневой системы, а также повышения сопротивляемости растений к болезням и неблагоприятным погодным условиям. 
При проведении сева в поздние сроки также можно использовать сорта-двуручки. Осенью они позже заканчивают вегетацию по сравнению с типично озимыми сортами, а весной раньше ее возобновляют. Это дает возможность лучше развиваться при поздних всходах, что в засушливой степи случается очень часто, а также раскуститься при зимне-весенних всходах.
Поздний посев требует увеличения нормы высева на 10-20%. При неблагоприятных условиях пшеница не раскустится и даст только один стебель. Увеличение нормы до, например, 6 млн шт/га позволит получить 4-5 млн продуктивных стеблей на гектар при уборке. Если норму не менять, то на момент уборки на поле окажется только 3-4 млн растений на гектар.
Глубину посева лучше уменьшить. Если оптимальной и общепризнанной глубиной посева озимой пшеницы является 4 см (при наличии влаги на этой глубине, конечно), то при позднем посеве лучшей будет глубина 3 см.
Это позволит растению меньше тратить сил, пробиваясь через холодную почву, то есть для получения более «быстрых» всходов. Сеять еще мельче не стоит, ведь следует учитывать, что узел кущения закладывается выше зерна. И в случае малой глубины, например, 2 см — вероятность вымерзания растений будет значительно более высокой, чем при посеве на 3 см.
Последствия позднего посева
Если холода наступили рано и зерно попало в холодную почву, то пшеница долго всходит и плохо развивается. До наступления морозов такие посевы могут быть в состоянии «шильце» - 1-3 листа. Вход пшеницы в зиму в фазе 1-3 листа приведет к снижению урожайности до 30%. Растения в такой фазе имеют слабый корень и не имеют вторичной корневой системы. Соответственно, они имеют низкую устойчивость к морозам и подвержены вымерзанию зимой. В ранневесенний период при неблагоприятных погодных условиях (засуха и ветры) могут даже погибнуть.
При благоприятных условиях, если осень долгая и теплая, озимая пшеница посеяна позже оптимального периода может иметь хорошее развитие (фаза кущения). За счет меньшего количества вредителей и болезней растения идут в зиму крепкими и устойчивыми.
Специалисты Отдела семеноводства

