Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики употребления и оборота наркотических средств 21.10.2022 года на территории Екатериновского района в период действия акции «Сообщи, где торгуют смертью» прошёл Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» 
Цель акции 
-предупреждение распространения наркомании в семьях, выявления фактов вовлечения граждан, в том числе несовершеннолетних, в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ;
- выявление фактов вовлечения граждан, в том числе несовершеннолетних, в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ;
- повышение уровня осведомленности несовершеннолетних о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.
Инспектором ПДН и оперуполномоченным ОУР ОП в составе МО МВД России «Ртищевский» проведены беседы со школьниками по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании в подростковой среде с  целью формирования у них негативного отношения к потреблению наркотических средств; разъяснены нормы законодательства за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
Также в рамках Единого дня профилактики представителями органов системы профилактики посещены семьи, находящиеся в социально опасном положении, и проживающие с несовершеннолетними лица, ранее судимые за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом, употреблением и изготовлением наркотических средств и психотропных веществ, проведены беседы, вручены информационные буклеты и памятки по данной тематике.
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