
Доходная часть бюджета исполнена за 3 квартал 2023 года   в сумме 7710,2  тыс. рублей или к плану года  68,7 %  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы:
-налог на доходы физических лиц в сумме  229,1  тыс. рублей  или к плану года  87,9  %.
-доходы от уплаты акцизов  в сумме  856,0 тыс. рублей  или к плану года 84,2 %.
-единый с/х. налог в сумме   920,2    тыс. рублей  или к плану года 
82,6%.
 -налог на имущество физических лиц в сумме  44,4   тыс. рублей  или к плану года  13,2 %.
-земельный налог в сумме   227,4  тыс. рублей  или к плану года  7,6 %.
-инициативные платежи – 274,5   тыс. рублей  или к плану года  100,0 %.
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме   5158,6  тыс. рублей или к плану года 98,4 %  в т.ч.:
-Дотации бюджетам сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов  за счет средств областного бюджета в сумме  56,0   тыс. рублей или к плану года  78,3 %.
-Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов за счет средств местного бюджета в сумме  17,4   тыс. рублей или к плану года   75,0%.
- Субвенции бюджетам сельских поселений  на осуществление первичного воинского учета  органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов в сумме  74,2  тыс. рублей, или к плану года  64,4 % .
-Субсидия бюджетам сельских поселений области на реализацию мероприятий  по благоустройству сельских территорий в сумме 287,7  тыс. рублей, или к плану года   95,0 %.
-Субсидия бюджетам сельских поселений области на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений за счет средств областного дорожного фондов – 3879,0  тыс. рублей, или к плану года   100,0 %.

-Субсидии бюджетам сельских поселений области на реализацию проектов развития муниципальных образований области, основанных на местных инициативах – 843,1 тыс. рублей, или к плану года   100,0 %.
- Прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджет сельских поселений в сумме 1,2  тыс. рублей
Расходная часть бюджета исполнена за 3 квартал 2023 года  в сумме  7693,5   тыс. рублей, или к плану года   67,2 %.
	В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями –  1412,3   тыс. рублей, ТЭР  - 7,3 тыс. рублей.
Общегосударственные вопросы- расходы за отчетный период составили 1846,9  тыс. рублей  или к плану года  46,8 %  в т.ч.
-закупки товаров, работ и услуг  на сумму  335,6 тыс. рублей.
-кредиторская задолженность прошлых лет – 6,2  тыс.рублей
           -уплата налога на имущество организаций и транспортного налога в сумме  19,2  тыс. рублей.
     - Обеспечение проведения выборов и референдумов -10,0  тыс.рублей.
           - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий ЦБ ОМС в сумме 52,5 тыс. рублей.
           -членские взносы в Ассоциацию СМО в сумме  3,8 тыс. рублей.
Национальная оборона - субвенции бюджетам сельских поселений  на осуществление первичного воинского учета  органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов в сумме  74,2 тыс. рублей, или к плану года  64,4 % .
Национальная экономика - расходы за отчетный период составили 3879,0  рублей  или к плану года  77,4 %  в т.ч.:
            Муниципальная программа  «Осуществление дорожной деятельности на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах Сластухинского  муниципального  образования  Екатериновского района Саратовской области на 2022-2024 годы» -3879,0 тыс.рублей .
            Жилищно - коммунальное хозяйство - расходы составили  1893,4  тыс. рублей  или к плану года  89,6 %  в том числе
           -уличное освещение в сумме  124,7  тыс. рублей.   
            -расходы на прочее благоустройство (аренда опор)  в сумме 20,0  тыс. рублей.
            -кредиторская задолженность прошлых лет – 10,0 тыс. рублей.   

-Муниципальная программа "Организация в границах поселения водоснабжения. Ремонт участков водопроводных сетей в  с.Сластуха" в сумме 1141,7 тыс. рублей.
- Муниципальная программа  "Комплексное благоустройство территории Сластухинского муниципальных образований на 2023 год" в сумме 597,0 тыс. рублей.
	-благоустройство территории –   23,1  тыс. рублей;
           - содержание мест захоронение – 2,1 тыс.рублей;
           - развитие сетей уличного освещения – 160,8 тыс. рублей;
            - обустройство площадок накопления твердых коммунальных отходов – 411,0 тыс.рублей.


