Рейд по неформальной занятости населения
     Состоялся совместный рейд сотрудников прокуратуры Екатериновского района, полиции и администрации района  по выявлению неформальной занятости населения в ряде торговых объектов, расположенных на территории Екатериновского района. 
  В результате проведенных мероприятий выявлено, что предприниматели не заключают трудовые отношения с работниками. Как следствие, не производятся налоговые отчисления в бюджеты всех уровней, а также во внебюджетные фонды.
  По итогу рейда  с работодателей и работников торговых объектов взяты объяснения, а лицам, допустившим нарушения трудового законодательства, и работникам, с которыми не были заключены трудовые договора, разъяснены нормы действующего законодательства и последствия нарушения закона.
В случае отказа работодателя от оформления в установленном порядке трудовых отношений с работниками и иных нарушений трудового законодательства граждане могут обратиться:
- в Государственную инспекцию труда в Саратовской области (адрес:410005, г. Саратов, ул.1-ая Садовая,104,телефон «горячей линии» 32-51-41);
- по телефону 2-23-43 в комитет по экономике администрации Екатериновского муниципального района.
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