Оповещение о начале публичных слушаний

В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании постановления администрации Екатериновского муниципального района от  23.11. 2023 года  № 748 «О назначении публичных слушаний по  проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки  Бакурского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области» провести публичные слушания по   проекту   о  внесении  изменений в Правила землепользования и застройки  Бакурского   муниципального образования  Екатериновского муниципального района Саратовской области.  
   На публичные слушания выносится проект внесения   изменений в Правила землепользования и застройки  Бакурского   муниципального образования  Екатериновского муниципального района Саратовской области. 
Перечень информационных материалов по проекту:
- постановление  о подготовке проекта; 
- постановление о проведении публичных слушаний по проекту.  
Дата, время проведения публичных слушаний  в  Бакурском муниципальном образовании  на 11.12.2023 г. в 10.00 часов. Место проведения: Саратовская область, Екатериновский район, с. Бакуры, ул. Крупская, д.21 (здание СДК).
Экспозиция проекта  будет проходить в фойе здания администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область,   Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, д. 90  со дня опубликования настоящего оповещения о начале публичных слушаний  до 08.12.2023 года.
 Консультации по экспозиции проекта  проводятся в   администрации Екатериновского муниципального района  с 08 ч. 00 м. по  12 ч. 00 м. (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница) каб. № 13. 
Предложения и замечания, касающиеся проекта  можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний настоящего оповещения о начале публичных слушаний  до 08.12.2023  года по рабочим дням  с 08 ч.00 м. по 17 ч. 00м.  в здании администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, д.90, каб. №13,  тел. 8 (845-54) 2-13-90, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях.
        Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: www.ekaterinovka.sarmo.ru


 

