Протокол
публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки населенного пункта
сел Воронцовка и Андреевка , Андреевского  муниципального образования
Екатериновского муниципального района
 
от 24 декабря  2012 г.                                                                                    с.Андреевка
Председатель- Жирнова Е,И.
Секретарь- Яшина Е.А.
Присутствовали – 28 человек.
Из них от села Андреевка-20
от села Воронцовка – 10 человек
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
         1. Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Андреевка, с.Воронцовка Андреевского муниципального образовании Екатериновского муниципального  района Саратовской области
 
         1. СЛУШАЛИ:
          Жирнову Е.И..–  депутата представительного органа  Андреевского муниципального образования  , которая ознакомила с общим порядком организации публичных слушаний. В своем выступлении изложила основные данные проекта правил землепользования и застройки Андреевского  муниципального образовании  . Ознакомила с общими положениями, картой градостроительного зонирования, градостроительными регламентами, планировкой территории, проектной документацией для разрешения строительства, ввода  объекта в эксплуатацию.
Проект Правил землепользования и застройки Андреевского муниципального образования   разработан ФГБОУ ВПО «Саратовский государственный университет имени Н.Г.Чернышевского» Научно- Внедренческим Образовательным Центром Геоинформационных Технологий (НВОЦ «ГИС-ЦЕНТР»).
Настоящие публичные слушания проводятся в порядке, предусмотренном ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Публичные слушания организованы и проводятся на основании решения Совета депутатов Андреевского муниципального образования   от 22.11.2012 № 135.
Извещение о проведении публичных слушаний было обнародовано путем размещения на информационном стенде в здании администрации Андреевского МО.  
ВЫСТУПИЛИ


Пестов В.Ф...- депутат Совета Андреевского муниципального образовании  
 Он отметил, что проект правил землепользования и застройки муниципального образовании  подготовлен в соответствии с федеральными законами и законами Саратовской  области и нормативными правовыми актами Андреевского муниципального    Предложил одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению на  заседании Совета депутатов Андреевского муниципального образовании  .
 
 
         РЕШИЛИ:
           1. Одобрить в целом проект правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Андреевка, с.Воронцовка Андреевского муниципального образовании Екатериновского муниципального  района Саратовской области и рекомендовать его к утверждению на заседании Совета депутатов Андреевского муниципального образовании  
 в соответствии с требованиями действующего законодательства.
 
                   Голосовали: за – 28, против – нет, воздержались – нет.
 
Председатель                                                                                       Жирнова Е.И.
 
Секретарь                                                                                             Яшина Е.А.
 
 
 
 
   




































ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 
25 декабря 2012 г.
 
 
   Публичные слушания проводились на основании  Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие градостроительного кодекса Российской Федерации» ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Андреевского муниципального образования  
 
   Всего проведено 1 публичное слушание, по публичному слушанию составлен протокол.
   Общее количество участников публичных слушаний: 28 чел.
 
   Обсуждение  по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Андреевка, с.Воронцовка Андреевского муниципального образовании Екатериновского муниципального  района Саратовской области сопровождалось демонстрацией графических материалов.
   В ходе  публичных слушаний  и обсуждения по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов  с.Андреевка, с.Воронцовка Андреевского муниципального образовании Екатериновского муниципального  района Саратовской области замечаний и предложений не поступало.
   Направить данное заключение на заседание Совета Депутатов Андреевского  МО  
 
Председатель комиссии
по организации и проведению
публичных слушаний                                                        Е.И.Жирнова

Секретарь комиссии                                                           Е.И.Яшина













 

