Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
На территории Сластухинского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области  зарегистрировано 16 субъектов малого предпринимательства (далее СМП), из них 14 индивидуальных предпринимателей и 2 юридических лица.
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	Торговля розничная, преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах

 
	5
	Сведения отсутствуют
	Сведения отсутствуют
	Сведения отсутствуют


Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства отсутствуют.

Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения нет.

У Администрации Сластухинского муниципального образования информация об условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства отсутствует.

Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

Информация об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
В связи с отсутствием финансовых средств на цели оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, органы местного самоуправления Сластухинского муниципального образования не имеют возможности проводить конкурсы на оказание данной поддержки.

