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      В соответствии с пунктом 2 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и услуг, предоставляемых Министерством промышленности и торговли РФ, Федеральным агенством по техническому регулированию и метрологии, их территориальными органами, подведомственными организациями и учреждениями, организациями, предоставляющими услуги населению в сферах, правовое регулирование которых осуществляется Министерством промышленности и торговли Российской  Федерации, а также оказания инвалидам при этом необходимой	 помощи, утверждённого приказом Минпромторга России от 18 декабря 2015 года №4146 (далее – Приказ), руководителями органов, учреждений и организаций, предоставляющих услуги населению в сфере деятельности Минпромторга России (далее – органы, учреждения и организации), обеспечиваются условия доступности для инвалидов объектов и услуг в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами РФ.
     Соответствующие требования закреплены в части первой статьи 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181 – ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» (далее – Федеральный закон №181 ФЗ). 
     Статьей 15 ФЗ № 181-ФЗ в случаях, если существующие объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур невозможно полностью приспособить с учётом потребностей инвалидов, собственники этих объектов до их реконструкции или капитального ремонта должны принимать согласованные с одним из общественных объединений инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, муниципального района, муниципального округа, городского округа, меры для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги либо, когда это возможно, обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме.
      Автономной некоммерческой организацией «Центр обучения профессионалов здравоохранения» разработана обучающая платформа «Академия доступной среды» (электронный адрес платформы: академия-дс.рф). Указанная система удаленного обучения предназначена для дистанционного обучения сотрудников сферы услуг общению с людьми с ограниченными возможностями. 
     Методические рекомендации и презентационный материал по обучающей платформе «Академия доступной среды» и информационному порталу «Реабилитационная индустрия России», рекомендованный Минпромторгом России, размещены на официальном сайте министерства экономического развития Саратовской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (путь поиска: Функции и задачи /, Потребительский рынок, лицензирование и декларирование продажи алкогольной продукции /, Торговля и общественное питание / Доступная среда для инвалидов и иных маломобильных групп населения).

