Оповещение о начале публичных слушаний
        В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Положения о публичных слушаниях, общественных обсуждениях  на территории Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области, утвержденного решением Совета депутатов Екатериновского муниципального образования 25 апреля 2018 года № 146, постановления главы Екатериновского муниципального образования Екатериновского муниципального района «О назначении публичных слушаний по  вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков» от 26.03.2019 года № 1, 
          провести публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования (жилая застройка (2.0) земельного участка из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером: 64:12:120428:49, общей площадью 124 кв.м., разрешенное использование: общее пользование территорией, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. Фрунзе, 9В, в границах территориальной зоны ОД-1. Центральная зона делового, общественного и коммерческого назначения, и земельного участка из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером: 64:12:120428:50, общей площадью 117 кв.м., разрешенное использование: общее пользование территорией, расположенного по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. Фрунзе, 9Б, в границах территориальной зоны ОД-1. Центральная зона делового, общественного и коммерческого назначения, с участием граждан, проживающих на тер​ритории р.п. Екатериновка, правообладателей зе​мельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в границах указанной территории, и лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией указанного проекта.
Дата, время проведения публичных слушаний – 12 апреля 2019 г. в 15 час. 00 мин.  Место проведения – здание администрации района, по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, д.90.
Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, а также в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний с момента оповещения жителей р.п. Екатериновка о начале публичных слушаний до 12 апреля 2019 г. включительно, в будние дни с 08 ч.00 м. по 17 ч. 00м. в здании администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, д.90, каб. №12,  тел. 8 (845-54) 2-12-91.
