Об усилении антитеррористической
защищённости торговых объектов 

      На основании п. 3.1. протокола Национального антитеррористического комитета и Федерального оперативного штаба от 13.12.2022, а также установок  НАК от 15.10.2022 года «О дополнительных антитеррористических мерах в условиях проведения специальной военной операции» в связи с нарастанием угроз совершения диверсий и террористических актов, а так же обеспечения исполнения требований постановления Правительства Российской Федерации от 19.10.2017 г. № 1273 «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости торговых объектов (территорий) и формы паспорта безопасности торгового объекта (территорий)» в доведении до правообладателей торговых объектов, расположенных на территории муниципалитета, включённых в перечень торговых объектов, подлежащих категорированию в интересах их антитеррористической защиты (далее – Перечень) информации о необходимости неукоснительного соблюдения требований к антитеррористической защищённости торговых объектов, а также реализации мер, направленных на:
     проведении дополнительных инструктажей сотрудников о порядке действий в случае диверсионно – террористических  актов или поступлении угроз их совершении;
    усиления контроля за функционированием пропускного и внутриобъектового режимов;
     организацию должного контроля за уровнем подготовленности подразделения  охраны к действиям при угрозе совершения и при совершении террористического акта;
     обеспечение оповещения потребителей о возможных терактах и усиления бдительности посредством громкоговорящей связи;
     недопущение сбоя в работе систем видеонаблюдения, охранной и тревожной сигнализации, систем оповещения;
     актуализацию сведений о контактных номерах телефонов правоохранительных органов и экстренных служб, а также памяток и инструкций по антитеррористической тематике;
     обеспечение четкого взаимодействия и информирования подразделений органов безопасности и органов полиции об угрозах совершения террористических актов.
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