Неформальная занятость                                           
    Контрольный показатель по снижению неформальной занятости установленный по Екатериновскому муниципальному району на 2021 год составляет 95 человек. По состоянию на 01.07.2021 года проведены следующие мероприятия:
В 10 хозяйствующих субъектах, выявлены факты неформальной занятости. Выявлено 49, из них  легализовано 41 наемных работника, 27 человек зарегистрировались в качестве индивидуального предпринимателя. Целевой показатель выполнен на 71,6% (план 95 человек).
 
 Сумма дополнительно поступившего НДФЛ от легализованных работников составила 203 тыс.руб.
  В рамках работы по неформальной занятости совместно с представителем прокураторы и полиции проведено  4 рейда, обследовано 10 торговых объектов. В ходе проверки установлены следующие нарушения:
-   2 физических лица  осуществляли торговую деятельность без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя;
-     выявлено 5 случаев  неформальной занятости;
-  в отношении 4 работодателей материал направлен в Государственную инспекцию труда.

 Проведено 3 заседания рабочей группы по вопросу низкой заработной платы. Приглашались индивидуальные предприниматели, выплачивающие заработную плату ниже среднеотраслевого уровня  и ниже минимального размера оплаты труда. Заслушано  10 инд.предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере торговли и 8 инд.предпринимателя в сфере сельского хозяйства. По состоянию на 1.06.2021года средняя заработная плата в сельхозпредприятиях  составила 28613руб..( наибольшая 32962руб., наименьшая 22925руб.)
Объем взятых обязательств в виде увеличения ФОТ   составил 3 млн.376тыс.руб., ожидаемая сумма НДФЛ 439 тыс.руб..
   Местные торговые предприятия присоединились к "Соглашению о минимальной заработной плате в Саратовской области" и с 1 мая установили заработную плату  в размере 13500 руб.
  
В районной газете  «Слава труду» и на сайте администрации публикуется  информация о последствиях неформальной занятости, всего с начала года опубликовано 16информационных писем.
О проводимых рейдах информация размещается на сайте, в социальных сетях. 
В администрации района размещен «Ящик доверия» для тех, кто хочет сообщить о фактах неформальной занятости.

 Работа по снижению неформальной занятости осуществляется во взаимодействии с МРИ ФНС № 5, фондом социального страхования и центром занятости населения Екатериновского района.  
  Работа в данном направлении ведется постоянно.
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