
Доходная часть бюджета исполнена за 2015 год  в сумме 3600,5 тыс. рублей или к плану года 127,1  %  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы:
-налог на доходы физических лиц в сумме  1866,6 тыс. рублей  или к плану года 172,1 % .
-акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации в сумме 163,4 тыс. рублей или к плану года   100 % .
-единый с/х. налог в сумме 975,4 тыс. рублей  или к плану года  100 % .
 -налог на имущество физических лиц в сумме 44,7 тыс. рублей  или к плану года  100 % .
-земельный налог в сумме 453,3  тыс. рублей  или к плану года 96,9 % .
-прочие поступления в сумме 3,6 тыс. рублей.
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 93,5  тыс. рублей или к плану года  100   %  в т.ч.:
-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета в сумме  35,0 тыс. рублей или к плану года  100 % .
-Субвенции бюджетам  поселений  на осуществление органами местного самоуправления поселений  по  первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 58,5   тыс. рублей, или к плану года 100 % .
           Расходная часть бюджета исполнена за 2015 год в сумме  3767,6  тыс. рублей, или к плану года 98,5 % .
	В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями- 1978,9 тыс. рублей,   ТЭР- 9,7 тыс. рублей.
Общегосударственные вопросы- расходы за отчетный период составили    2735,7 тыс. рублей  или к плану года 99,7 %  в т.ч.
-закупки товаров, работ и услуг  на сумму 205,3 тыс. рублей.
-уплата прочих налогов, сборов и иных платежей- 0,1 тыс. рублей.
           -Уплата налога на имущество организаций и транспортного налога в сумме 11,9 тыс. рублей.
	-межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий финансовым органом-340,0 тыс. рублей.
           -Ассоциация СМО в сумме  0,4 тыс. рублей.
- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий ЦБ ОМС- 164,0 тыс. рублей.
-МП «Отлов и стерилизация безнадзорных (бездомных) животных на территории  Прудового муниципального образования на 2015 год» - 9,6 тыс. рублей.
-МП «Предупреждение заболеваемости геморрагической лихорадкой с почечным синдромом населения Прудового муниципального образования на 2015 год»- 25,5 тыс. рублей.
           Национальная оборона -  субвенции бюджетам муниципальных районов, городских       округов и поселений области на осуществление органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  исполнены в сумме 58,5 тыс. рублей или к плану года 100 %.
 Национальная экономика - расходы составили  159,6 тыс. рублей  или к плану года 83,6  %  в том числе:
-расходы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в границах поселений в сумме 159,6 тыс. рублей.
          Жилищно - коммунальное хозяйство - расходы составили  351,6 тыс. рублей  или к плану года   95,0 %  в том числе:
          -уличное освещение в сумме 136,2 тыс. рублей.    
            -Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений в сумме 62,2  тыс. рублей.    
          -МП «Инвентаризация и паспортизация системы водоснабжения села Переезд Прудового муниципального образования» в сумме 24,6  тыс. рублей.  
          - МП «Строительство детской игровой площадки в поселке Прудовой»  в сумме 99,0 тыс. рублей.  
          - Муниципальная программа  «Благоустройство памятника воинам погибшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на территории Прудового муниципального образования»  в сумме 29,6 тыс. рублей.  

Культура и кинематография - расходы составили  400,0 тыс. рублей  в том числе:
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями по вопросу создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры- 400,0 тыс. рублей.
           Социальная политика - расходы по доплатам к пенсиям муниципальных служащих  составили  52,2  тыс. рублей.    
           Физкультура и спорт - расходы составили 10,0 тыс. рублей  или к плану года  100   %  в том числе:
	- МП «Развитие физкультуры и спорта в Прудовом муниципальном образовании на 2015 год»  в сумме  10,0 тыс. рублей.

