Российская Федерация

Совет депутатов Альшанского  муниципального образования

Екатериновского муниципального района Саратовской области

Пятьдесят шестое  заседание                                                                                  Совета депутатов Альшанского  муниципального образования                        второго созыва.

                                                      РЕШЕНИЕ

от 14.11. 2012 г.                                 № 56-113                     село Альшанка
О назначении   публичных слушаний
правил землепользования и застройки
 Альшанского  муниципального   образования  

      В соответствии со статьёй 28,31,32 Градостроительного 
кодекса Российской Федерации, статьёй 11 Устава Альшанского муниципального образования и Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний Совет депутатов Альшанского муниципального образования 
РЕШИЛ:

1.Назначить публичные слушания по  проектам правил землепользования и  застройки Альшанского  муниципального  
 образования  на 26 декабря 2012 года,  10:00 часов, в здании администрации Альшанского муниципального образования. 

2.На публичных слушаниях создать рабочую группу в следующем составе:
Быков Владимир Геннадьевич - председатель рабочей группы, депутат Совета депутатов Альшанского муниципального образования;

Члены группы:

Кузнецова Екатерина Николаевна  - депутат  Совета депутатов  
Альшанского муниципального образования;

Виняев Михаил Федорович - глава администрации Альшанского муниципального образования;

Терехина Людмила Александровна – главный специалист администрации Альшанского муниципального образования.
3.Заключение публичных слушаний обнародовать 27 декабря  2012 года  в местах обнародования.
4.Настоящее решение вступает  в силу со дня  его обнародования.

Глава Альшанского
муниципального образования                                              М.Ф.Виняев
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                           АЛЬШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний

                                                    ЗАКЛЮЧЕНИЕ

от 26 декабря  2012 года

О результатах публичных слушаний                                                                              по проекту решения Совета депутатов                                                             Альшанского муниципального образования                                                                     «О Правилах землепользования и застройки                                         Альшанского муниципального образования».                                     
26 декабря 2012 года в здании правления СХПК «Альшанский» состоялись публичные слушания по проекту решения Совета Депутатов Альшанского муниципального образования «О Правилах землепользования и застройки Альшанского муниципального образования», назначенные решением Совета депутатов Альшанского муниципального образования от 14 ноября   2012 года.

     В ходе публичных слушаний был поддержан в целом предложенный проект решения Совета депутатов Альшанского муниципального образования,  разработанный на основании Градостроительного  кодекса  Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие градостроительного кодекса Российской Федерации», ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава  Альшанского муниципального образования, решения  Совета депутатов Альшанского муниципального образования от 17.10.2005 г. № 3 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях».                                   Информация о проведении публичных слушаний опубликована в районной газете  « Слава труду» и размещена на официальном сайте администрации Альшанского муниципального образования.

   Всего проведено 1 публичное слушание, по публичному слушанию составлен протокол.

    Общее количество участников публичных слушаний: 37 чел.

    От разработчиков проекта по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Альшанка, с.Шиловка  Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области выступил проректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования СГУ им. Н.Г.Чернышевского  Д.А.Усанов.

    Обсуждение  по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Альшанка,  с.Шиловка  Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области сопровождалось демонстрацией графических материалов.

В ходе  публичных слушаний  и обсуждения по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с.Альшанка, с.Шиловка Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области замечаний и предложений не поступало.

Направить данное заключение на заседание Совета депутатов Альшанского муниципального образования.

Настоящее заключение подлежит обнародованию в местах обнародования и на официальном сайте администрации Альшанского муниципального образования.

 

 
Председатель рабочей группы:                                        В.Г. Быков.
Члены рабочей группы:                                                     М.Ф. Виняев.                               
                                                                                                Л.А. Терехина.
Протокол

публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов Альшанского муниципального образования села Альшанка, села Шиловка.
 

от 26  декабря 2012 г.                                                                      с. Альшанка
Председатель –  В.Г. Быков.
Секретарь – Л.А. Терехина.
Присутствовали – 37 человек.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:
         I. Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с. Альшанка, с.Шиловка Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области 

        
          1. СЛУШАЛИ:
          Виняева М.Ф.–   главу администрации Альшанского  муниципального образовании, который  ознакомил с общим порядком организации публичных слушаний. В своем выступлении изложил основные данные проекта правил землепользования и застройки Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области. Ознакомил с общими положениями, картой градостроительного зонирования, градостроительными регламентами, планировкой территории, проектной документацией для разрешения строительства, ввода  объекта в эксплуатацию. 

          2.ВЫСТУПИЛИ
Демидов В.М.- депутат Совета депутатов Альшанского муниципального образования.

 Он отметил, что проект правил землепользования и застройки Альшанского муниципального образовании  подготовлен в соответствии с федеральными законами и законами Саратовской области и нормативными правовыми актами Альшанского муниципального образования. Предложил одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению на  заседании Совета депутатов Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области.

От разработчиков проекта по проекту правил землепользования и застройки населенных пунктов с. Альшанка, с.Шиловка Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области выступил: проректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования СГУ им. Н.Г.Чернышевского  Д.А.Усанов.

        
             3. РЕШИЛИ:
            Одобрить в целом проект правил землепользования и застройки населенных пунктов с. Альшанка, с.Шиловка  Альшанского муниципального образовании Екатериновского муниципального района Саратовской области и рекомендовать его к утверждению на заседании Совета депутатов Альшанского  муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области в соответствии с требованиями действующего законодательства.

 

                   Голосовали: за – 37, против – нет, воздержались – нет.

 

Председатель                                                              В.Г. Быков.
Секретарь                                                                   Л.А.Терёхина.
 

 

 

