[bookmark: _GoBack]Регистрация в ФГИС «Меркурий»

  	 В соответствии с Федеральным Законом № 243- ФЗ от 13 июля 2017 года «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», с 1 июля 2018 года на территории Российской Федерации вводится обязательное оформление ветеринарных сопроводительных документов на поднадзорные ветслужбе грузы в электронном виде, с использованием ФГИС «Меркурий».
Обращаем внимание всех хозяйствующих субъектов Екатериновского муниципального района,  в том числе представителей субъектов малого и среднего бизнеса, занимающихся производством, закупкой, хранением, реализацией животноводческой продукции, сырья животного происхождения, что в срок до 01 июля 2018 года необходимо пройти регистрацию и получить доступ к ФГИС «Меркурий». 
   	Необходимые документы для регистрации и получения доступа к ФГИС «Меркурий» можно получить в ОГУ «Екатериновская районная станция по борьбе с болезнями животных» обратившись по адресу: 412120, Саратовская область, р.п. Екатериновка, ул. 50 Лет Октября, д.24А. телефон для справок 8(84554) 2-22-01, 2-21-56.
   

