Всероссийская неделя предпринимательства в РМУК «Екатериновская межпоселенческая центральная библиотека»

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]        Президент России Владимир Владимирович Путин неоднократно подчеркивает в своих выступлениях: "Создание комфортных условий для бизнеса – это одно из ключевых условий обеспечения устойчивого роста, стабильного развития экономики и социальной сферы". Сегодня основу любой развитой экономики составляет малый и средний бизнес.
        В рамках Всемирной недели предпринимательства в Индустриальной библиотеке прошла встреча-диалог «Путь к успеху» для учащихся 8-х и 10-х классов МКОУ СОШ п. Индустриальный. Гостями встречи стали предприниматели торговли Э.А. Вагнер и А.В. Забродин. В ходе мероприятия предприниматели  рассказали, что  бизнесмен  ежедневно сталкивается с различного рода трудностями, сложностями, нюансами, проблемами и вопросами, которые необходимо решать с различной степенью срочности.  Ведущие подготовили и провели с гостями и учащимися праздника конкурсы: «Угадай валюту», «Экономические загадки», «Предприниматель» и торгово-экономическую викторину. В заключение встречи  ребята получили информационные буклеты «Как стать предпринимателем». 
      Работники Индустриальной библиотеки и Дома Культуры провели праздничный концерт «Свети удачи звезда бизнесмену всегда», посвящённый Всемирной неделе предпринимательства. Праздничная программа пестрила своим разнообразием: песни, танцы и юмористические сценки о бизнесе доставили зрителю море радости, подняли всем настроение, а пожелания процветания, успехов, удачи и развития бизнеса настроили предпринимателей на волну позитива.
     В Центральной библиотеке прошёл информационный  час  для учащихся старших классов. Полетаева Н.В. рассказала об истории зарождения предпринимательства в России, об особенностях российского предпринимательства,  о лидерах российского бизнеса, и об успешных предпринимателях нашего района.
       Тематический час «Есть такая профессия-предприниматель» в форме  игры  с использованием  электронной презентации  « Предпринимателями  не рождаются…» провела  Альшанская библиотека, где ребята выявляли ступени предпринимательства, получали  «лицензию», зарабатывали  «стартовый капитал».
      Коленовская библиотека провела  дискуссионный час «Развитие предпринимательства на селе»,  ребята высказали своё мнение о бизнесе и о сложностях, связанных с открытием своего дела. Затем   состоялась экскурсия на центральную базу КФХ "Кателин". В ходе встречи руководитель хозяйства Кателин Александр рассказал о своей работе, о том, как  устроена  жизнь на предприятии, какие  специалисты  работают   и  какие с/х  культуры выращиваются в его хозяйстве, о возникающих трудностях и методах их решения, он объяснил ребятам, что предпринимателю  приходиться совмещать одновременно несколько профессий: механизатора, бухгалтера,  экономиста и юриста. 
      Прудовая библиотека совместно с МОУ СОШ подготовили и провели встречу  «Путь к успеху. Индивидуальный предприниматель», на которую были приглашены:  Абрамов Александр Анатольевич (КФХ «Абрамова Г.Н.»), Афонин Андрей Валерьевич (КФХ «Афонина И.В.») и Фролов Андрей Николаевич (ООО «Согласие»).
       Сначала старшеклассникам была предложена презентация «История предпринимательства на Руси». Затем они познакомились с гостями и узнали о том, с чего надо начинать своё дело,  какие трудности встречаются на этом пути, чего достигли молодые предприниматели. Все дружно участвовали в торгово-экономической  викторине «Подумай и ответь», где надо было выбрать из предложенных вариантов  правильный ответ.
      Час истории «История предпринимательства» прошёл в Воронцовской библиотеке. Ребята узнали, что предпринимательство зародилось давно и прошло долгий и трудный путь. Говорили о малом бизнесе в районе и его развитии в селе. Для себя сделали вывод: какими качествами должен обладать современный предприниматель.
[bookmark: _GoBack]      Так же в Воронцовской библиотеке состоялась  встреча «Есть такая профессия – предприниматель!» с предпринимателем  В.Н. Арбузовой,  она рассказала о преимуществах и сложностях предпринимательской деятельности, о своих дальнейших планах. Ответила на вопросы, которые интересовали ребят. Эта информация заинтересовало особенно тех детей, которые хотели бы в дальнейшем заняться частным бизнесом.
