Российская Федерация
Совет депутатов                                                                                                Альшанского  муниципального образования                                          Екатериновского муниципального района                                                  Саратовской области
Пятьдесят второе  заседание Совета депутатов                                         Альшанского  муниципального образования                                                          второго созыва.
РЕШЕНИЕ
от  28 июня 2012 года                   №  52- 102                      село Альшанка 
О внесении изменения в решение Совета депутатов Альшанского муниципального образования от 15 декабря 2011 года № 43-82  «О заключении соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления Альшанского муниципального образования  органам местного самоуправления Екатериновского  муниципального района»    
   В соответствии со ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Альшанского муниципального образования  РЕШИЛ:  
1.Внести следующие изменения в решение Совета депутатов Альшанского муниципального образования от 15 декабря 2011 года  № 43-82 «О заключении соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления Альшанского муниципального образования органам местного самоуправления Екатериновского муниципального района»;
-в подпункте 1.3. пункта 1 исключить слова: «утверждение генеральных планов поселения правил землепользования и застройки,  утверждения подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории».
Заключить с органами  местного самоуправления Екатериновского муниципального района дополнительное соглашение к соглашению о передаче на 2012 год полномочий по решению вопросов местного значения от 26.12.2011 г.
Подписание дополнительного соглашения поручить главе Альшанского муниципального образования
 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
 4.Обнародовать настоящее решение в местах обнародования.
Глава Альшанского                                                                                            муниципального образования					М.Ф. Виняев


