
Доходная часть бюджета исполнена за 2 квартала 2021 года   в сумме 2195,2  тыс. рублей или к плану года  37,0   %  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы:
-налог на доходы физических лиц в сумме  83,3  тыс. рублей  или к плану года 37,9  %.
-единый с/х. налог в сумме   1520,1    тыс. рублей  или к плану года 
273,7%.
 -налог на имущество физических лиц в сумме  19,4   тыс. рублей  или к плану года  4,7 %.
-земельный налог в сумме   202,9  тыс. рублей  или к плану года  8,3 %.
             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме   369,5  тыс. рублей или к плану года 17,2 %  в т.ч.:
-Дотации бюджетам сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов  за счет средств областного бюджета в сумме  34,2   тыс. рублей или к плану года  50,4   %.
-Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов за счет средств местного бюджета в сумме 12,0   тыс. рублей или к плану года   50,4%.
-Субвенции бюджетам  поселений  на осуществление органами местного самоуправления поселений  по  первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме  33,3   тыс. рублей, или к плану года 35,5 % .
           - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме  290,0 тыс. рублей  или к плану года  29,6 %.
Расходная часть бюджета исполнена за 2 квартала 2021 года  в сумме  2090,3   тыс. рублей, или к плану года   32,6 %.
В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями –  968,9   тыс. рублей, ТЭР – 3,9 тыс.рублей.
Общегосударственные вопросы- расходы за отчетный период составили 1447,8  тыс. рублей  или к плану года  47,5 %  в т.ч.
-закупки товаров, работ и услуг  на сумму  213,2 тыс. рублей.
-штраф за несвоевременные уплаты налогов -  37,2   тыс. рублей.
           -уплата налога на имущество организаций и транспортного налога в сумме  83,0  тыс. рублей. 
           -межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий финансовым органом
в сумме  35,0  тыс. рублей.
	  -межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий ЦБ ОМС –  105,0   тыс. рублей.
           -членские взносы в Ассоциацию СМО в сумме  1,6 тыс. рублей.
Национальная оборона -  субвенции бюджетам муниципальных районов, городских   округов и поселений области на осуществление органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  исполнены в сумме  33,3  тыс. рублей или к плану .
Национальная экономика - расходы за отчетный период составили 297,9  тыс. рублей  или к плану года  29,3 %  в т.ч.:
	          - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме 290,0  тыс. рублей  
                 - МП «Формирование земельных участков расположенных на территории муниципального образования на 2021 год» - 7,9 тыс.рублей. 
            Жилищно - коммунальное хозяйство - расходы составили  220,6  тыс. рублей  или к плану года  9,6 %  в том числе:	
	         -уличное освещение в сумме  62,4  тыс. рублей.   
                   - расходы на прочее благоустройство (аренда опор)  в сумме 21,3  тыс. рублей.
        -МП «Комплексное благоустройство территории Сластухинского муниципального образования на 2021-2023 год» -  48,2  тыс. рублей, в том числе:
         -благоустройство территории – 48,2  тыс. рублей
         -МП "Развитие системы водоснабжения на территории Сластухинского муниципального образования на  2021 г." -88,7 тыс. рублей.
	   Социальная политика - расходы по доплатам к пенсиям муниципальных служащих  составили  90,7  тыс. рублей или к плану года   
44,3 %.

