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Инжиниринга Саратовской области

      С июля 2018 года на территории Саратовской области работает Региональный Центр Инжиниринга Саратовской области (далее - РЦИ), являющийся структурным подразделением ООО "Бизнес-инкубатор Саратовской области". РЦИ создан с целью поддержки производственных и инновационных предприятий региона, для их развития, модернизации, внедрения инновационных технологий и повышении конкурентоспособности. Пользователями услуг РЦИ являются субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере промышленного и сельскохозяйственного производства, а также в сфере разработки и внедрения инновационной продукции.
    РЦИ оказывает целый спектр комплексных услуг: разработка программ модернизации /развития/ технического перевооружения производства; проведение финансового, управленческого аудита; составление бизнес-планов; разработка технической документации  и т.д.
  Консультации об услугах РЦИ и условиях получения государственной поддержки осуществляется по адресу: Центр "Мой бизнес", г. Саратов, ул. Краевая, 85.
Контакты сотрудников отдела РЦИ  8/8452/24-54-78 (доб.145), e.dudareva@saratov-bis.ru -  Дударева Евгения Валерьевна, начальник отдела.
