Льготы по транспортному налогу для сельхозтоваропроизводителей

Уважаемые сельхозтоваропроизводители!

     Межрайонная ИФНС России №12 по Саратовской области напоминает, что сельскохозяйственная техника, которую вы используете в своей основной деятельности (трактора, самоходные комбайны всех марок, специальные автомашины, в том числе  молоковозы, скотовозы, машины для перевозки птицы, машины для перевозки и внесения минеральных удобрений, ветеринарной помощи, технического обслуживания), не является объектом налогообложения по транспортному налогу    и в соответствии со ст.358 Налогового Кодекса  льготируется.
    Налогоплательщики, имеющие право на налоговые льготы ежегодно представляют в налоговый орган заявление о предоставлении льготы по установленной форме (КНД 1150064), а также документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.  Подать заявление о предоставлении налоговой льготы в налоговый орган можно любым удобным способом: через личный кабинет налогоплательщика; почтовым сообщением; путем личного обращения в любую налоговую инспекцию; через уполномоченный МФЦ. 
[bookmark: _GoBack]     Для корректного исчисления транспортного налога за 2021 год сельхозтоваропроизводителям инспекция рекомендует представить заявление о предоставлении налоговой льготы в 1 квартале 2022 года.		
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