


Единый день профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
19.05.2023 года на территории Екатериновского района   в рамках Единого дня профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» прошли мероприятия на тему: «Профилактика правонарушений по ПДД и ЖД транспорта, проезд вне салона, безбилетный проезд»
Сотрудниками отделения Госавтоинспекции, инспектором ПДН МО МВД России Ртищевский, педагогами образовательных учреждений проведены профилактические беседы, лекции, классные часы с учащимися школ Екатериновского района  о правилах дорожного движения; активизацияи знаний детей в области правил дорожного движения, развитие внимания, сообразительности; воспитание навыков выполнения основных правил поведения учащихся на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.
Задачей проведения мероприятий является закрепление ранее полученных знаний, навыков безопасного поведения на дороге; совершенствовать формы и методы работы по безопасности дорожного движения; учить детей правилам безопасного поведения на улице катаясь на велосипеде; развивать творческое, диалектическое и логическое мышление, быстроту принятия решения, память, наблюдательность, внимание; развивать лидерские качества ребенка;
стимулировать детей к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения; предупреждать случаи детского дорожно-транспортного травматизма; создать желание участвовать в соревновательных играх; воспитывать чувства толерантности, взаимовыручки и желания прийти на помощь, коммуникабельность по отношению к сверстникам и взрослым.
Особое внимание было уделено административной ответственности за совершение правонарушений несовершеннолетними водителями. 
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