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ДОКЛАД
об осуществлении муниципального земельного контроля в 2016 году на территории Андреевского муниципального образования
Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года №215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора).

1.Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля.
        Администрацией Андреевского муниципального образования Екатериновского муниципального района  Саратовской области  разработаны и утверждены нормативные правовые акты и  муниципальные правовые акты, позволяющие осуществлять муниципальный земельный контроль на территории Андреевского муниципального образования.

2.Организация муниципального  земельного контроля.
      

а) Основными функциями муниципального контроля на территории  Андреевского муниципального образования является контроль за использованием земель в том числе: соблюдение выполнения требований земельного законодательства; выполнение требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначению и выполнении обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению; выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.
 б) Нормативно - правовые акты Андреевского муниципального образования, регламентирующие осуществление муниципального  контроля:
- решение Совета депутатов Андреевского муниципального образования от 11.05.2007 года № 42 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории Андреевского муниципального образования» с изменениями от 04.04.2008 года № 59, от 09.03.2010 года № 37;
 
 - постановление администрации Андреевского муниципального образования от 01.07.2010 года № 23 «Об утверждении «Административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Андреевского муниципального образования», с изменениями от 06.05.2011 года № 18;
  - постановление администрации Андреевского муниципального образования от 29.06.2016 года № 53 «Об утверждении  порядка предоставления  и обобщения сведений, необходимых для  подготовки доклада об организации и проведении  муниципального контроля в администрации  Андреевского муниципального образования». С изменениями от 21.12.2016 года № 89.

в) Взаимодействие администрации Андреевского муниципального образования с иными органами по вопросу осуществления муниципального земельного контроля не осуществлялось в связи с тем, что в 2016 году муниципальным образованием не было запланировано и не проведено ни одной проверки в рамках исполнения полномочий по земельному муниципальному  контролю предусмотренных федеральным законодательством.

3.Финансовое и кадровое  обеспечение муниципального земельного контроля.
         В бюджете Андреевского муниципального образования на 2016 год расходов на осуществление муниципального земельного контроля не предусмотрено.
        Штатных сотрудников по осуществлению муниципального контроля в администрации муниципального образования не предусмотрено.
        Лица, которым дополнительно вменены обязанности по осуществлению муниципального контроля, необходимы мероприятия по повышению соответствующей квалификации.
        Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались в связи с отсутствием в 2016 году контрольных мероприятий.

4.Проведение муниципального земельного контроля.
В 2016 году на территории Андреевского муниципального образования мероприятия в рамках осуществления муниципального земельного контроля, администрацией муниципального образования не проводилось по причине отсутствия соответствующих планов.

5.Действия органов муниципального земельного контроля по пресечению  нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
       В связи с отсутствием в 2016  году контрольных мероприятий никаких действий и иных мер реагирования уполномоченными органами не принималось.

6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.
       Анализ и оценка эффективности не проводились в виду отсутствия практики осуществления проверок в рамках проведения муниципального контроля.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
      Выводов и предложений не имеется  в виду отсутствия контрольных мероприятий.
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