Возможность обратиться за предоставлением кредитных каникул продлена до 31 декабря

14 апреля 2023 г. вступил в силу Федеральный закон № 132-ФЗ, который продлил срок, в течение которого заёмщик может обратиться за предоставлением кредитных каникул.
Напомним, заёмщик по договору потребительского кредита (займа), в том числе обязательства, по которому обеспечены ипотекой, в случае, если его доход снизился более чем на 30 % по сравнению со средним доходом за предыдущий год, вправе обратиться в кредитную организацию для предоставления ему так называемых «кредитных каникул». Кредитные каникулы – это льготный период, предполагающий приостановление исполнения обязательств заёмщика перед кредитором либо уменьшение размера платежей по договору.
Обратите внимание, что на сегодняшний день одним из условий предоставления кредитных каникул является дата заключения договора, по которому заёмщик хочет получить кредитные каникулы, – договор должен быть заключен до 1 марта 2022 г.
Ранее срок подачи заявлений на предоставление кредитных каникул был ограничен до 31 марта 2023 г., Федеральный закон от 14.04.2023 г. № 132-ФЗ же продлил срок подачи заявлений на получение данного меры поддержки заёмщиков до конца года, а именно до 31 декабря 2023 г.

