Об изменениях в Законе о потребительском кредите

Федеральный закон от 29.12.2022 г. N 601-ФЗ внес поправки в Закон о потребительском кредите, которые вступят в силу с 1 января 2024 года. С указанной даты Закон о потребительском кредите будет дополнен положениями, обязывающими банки и микрофинансовые организации рассчитывать показатель долговой нагрузки (далее – ПДН) заёмщика по потребкредиту (займу) и письменно уведомлять заёмщика о рисках, обусловленных высоким значением ПДН (превышает 50%), таких как: неисполнение обязательств по кредиту (займу) и риске применения штрафных санкций.
ПДН будут рассчитывать при принятии решения о предоставлении потребкредита (займа), а также при решениях:
- об увеличении размера среднемесячного платежа по потребительскому кредиту (займу), за исключением потребительского кредита (займа) с лимитом кредитования;
- об увеличении лимита кредитования по потребительскому кредиту (займу) с лимитом кредитования;
- о продлении срока действия договора потребительского кредита (займа) с лимитом кредитования.
Также, ПДН необходимо будет рассчитывать повторно в случаях, если между датами расчета ПДН и заключения кредитного договора или принятия решения об увеличении лимита кредитования прошло более 31 календарного дня; если кредит, выданный для полного или частичного погашения другого займа, не был использован заемщиком в течение 60 дней после его предоставления на эти цели.
Показатель долговой нагрузки заемщика не будет рассчитываться, если выдаётся  образовательный кредит с господдержкой; при предоставлении кредитов (займов) инвалидам на приобретение технических средств реабилитации и в некоторых других случаях.
Также, внесены и некоторые другие изменения в Закон о потребительском кредите, в частности, с 1 июля 2023 г будет снижен максимальный размер ежедневной процентной ставки по потребкредитам (займам), выдаваемым микрофинансовыми организациями, с 1 % до 0,8 % в день. Кроме того, снизится максимальное значение полной стоимости потребкредита (займа) (с 365 % до 292 % годовых), а предельный размер суммы начисляемой задолженности по договору, заключенному на срок до 1 года (процентов, неустойки, платы за допуслуги), снизится со 150% до 130% от суммы кредита.
Что касается краткосрочных займов (до 10 тыс. рублей, выданные на срок до 15 дней), то максимально допустимое значение фиксируемой суммы платежей по таким потребительским кредитам (займам) снизится с 30% до 15%.
Указанные изменения предусмотрены Федеральным законом от 29.12.2022 г. N 613-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О потребительском кредите (займе)", который вступает в силу с 1 июля 2023г.

