Информация
о результатах деятельности финансового управления администрации Екатериновского муниципального района  по осуществлению контрольных мероприятий за 2018 год

     За 2018 год финансовым управлением Екатериновского муниципального района в целях исполнения полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля по соблюдению требований Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг»  (далее – Закон) в соответствии с планами проверок, утвержденными приказами начальника финансового управления от 28.12.2017 № 125 и от 18.09.2018 № 40 проведено  11 плановых проверок. 
     Установлены нарушения: несвоевременное размещение в сети Интернет планов-графиков закупок товаров, работ и услуг; требований части 2 статьи 93 Закона, части 9 статьи 94 Закона, части 4 статьи 30 Закона. Всего нарушений – 159, в т.ч. содержащих признаки административных правонарушений – 121, иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок –16. Направлено материалов в прокуратуру муниципального района (с указанием количества нарушений) – 11 (175).
     План работы за  2018 год выполнен в полном объеме.
     За 2018 год разработан нормативный документ Приказ финансового управления администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области № 51 от 02.11.2018 «О порядке взаимодействия финансового управления администрации Екатериновского муниципального района с получателями бюджетных средств, муниципальными казенными и бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями Екатериновского муниципального района при осуществлении контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг».














