Протокол № 1
проведения общественных обсуждений проекта постановления администрации Екатериновского муниципального района «Об определении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Екатериновского муниципального района Саратовской области»
р.п. Екатериновка                                                                              13.01.2020 г.
     Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации Екатериновского муниципального района «Об определении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Екатериновского муниципального района Саратовской области».
   Полное наименование и контактные данные разработчика проекта Постановления: комитет по экономике администрации Екатериновского муниципального района, р.п. Екатериновка, ул.50 лет Октября, 90, тел.: /845 54 /2-23-43,2-13-90.
  Период проведения общественных обсуждений: с 27.12.2019 года по 12.01.2020года включительно.
  Способ информирования общественности: проект постановления администрации Екатериновского муниципального района по определению границ прилегающих территорий размещен на официальном сайте администрации Екатериновского муниципального района по адресу: http://ekaterinovka.sarmo.ru/administratsiya-rayona/proekty-npa.php в папке проекты НПА.
  Дата размещения информации о проведении общественного обсуждения: 23 декабря 2019года.
  Предложения и замечания в период проведения общественного обсуждения принимались на электронную почту организатора общественного обсуждения – администрации муниципального района: aemr@mail.ru или по средствам почтовой связи  по адресу: 412120, Саратовская область, р.п. Екатериновка, ул.50 лет Октября, д.90 (кабинет комитета по экономике администрации района), контактный номер телефона  /845 54/2-23-43,2-13-90.
  Результаты общественных обсуждений: по итогам общественных обсуждений замечаний и предложений по проекту постановления администрации Екатериновского муниципального района «Об определении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Екатериновского муниципального района Саратовской области» не поступило.
Глава Екатериновского
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