ЕКАТЕРИНОВСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ публичных слушаний по проекту решения Екатериновского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений  в Устав Екатериновского муниципального района Саратовской области»

от 09 декабря 2021 года                                              1000 – здание  администрации

                                                                           Екатериновского муниципального                                                  

                                                                                      района, р.п. Екатериновка 
Всего присутствовало на публичных

слушаниях - 20 человек
Публичные слушания открывает и ведет председатель рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, председатель Екатериновского районного Собрания Пузырев Е.И.
Пузырев Е.И. сообщает, что публичные слушания назначены решением Екатериновского районного Собрания от 17.11.2021 года №434. Проект решения Екатериновского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений  в Устав Екатериновского муниципального района Саратовской области» был опубликован в районной газете «Слава труду» 26.11.2021года № 47-48. 
Пузырев Е.И. сообщает повестку  дня публичных слушаний: 

Проект решения Екатериновского районного Собрания  «О внесении изменений и дополнений  в Устав Екатериновского муниципального района Саратовской области».
Повестка дня утверждается единогласно.
Порядок проведения публичных слушаний утверждается единогласно.

Пузырев Е.И.предоставил слово Орловой С.С. – члену рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний, начальнику отдела организационно  - кадровой и контрольной работы администрации Екатериновского муниципального района.

Орлова С.С. знакомит участников публичных слушаний с проектом решения Екатериновского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений  в Устав Екатериновского муниципального района Саратовской области», разработанный на основании Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федерального закона от 21.07.2005 года №97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Закона Саратовской области от 29.09.2021 года №94- ЗСО «О внесении изменений в статью 1 Закона Саратовской области «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».

Пузырев Е.И. предлагает принять проект решения Екатериновского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Екатериновского муниципального района», который был предложен на заседании районного Собрания.
Участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
Согласиться с вынесенными на публичные слушания проектом решения Екатериновского районного Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав Екатериновского муниципального  района», и рекомендовать его для утверждения на заседании Екатериновского районного Собрания.
Решение принято единогласно.
Председатель рабочей группы:                                       Е.И.Пузырев

Члены рабочей группы:
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С.С.Орлова










А.Е. Лапшин











Н.В. Калядина
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