Обобщение практики осуществления муниципального контроля   за соблюдением правил  об организации благоустройства территории  Екатериновского муниципального образования                   за 2020 год
[bookmark: sub_10042]Проведение муниципального контроля  за соблюдением правил  об организации благоустройства территории  Екатериновского муниципального образования  осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 26 декабря 2008 года  №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;   
Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
[bookmark: sub_10044] Уставом  Екатериновского муниципального района Саратовской области;
Решением Совета депутатов Екатериновского муниципального образования Екатериновского района Саратовской области от 31 октября  2017 года   № 127 «Об утверждении Правил об организации благоустройства территории Екатериновского муниципального образования» (с изм.  от 28.03.2019 г. №27; 16 августа  2019 года №44);
Постановлением администрации Екатериновского муниципального района от 18.06.2018 г.   № 298 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление  муниципального контроля за соблюдением правил  об организации благоустройства территории  Екатериновского муниципального образования»» (с изм. от 17.12.2018 г. № 759; от 30.05.2019 г. №291; от 12.04.2019 г.   № 184); 
Постановлением администрации Екатериновского муниципального района от  09.07.2018 г. № 356  «Об утверждении Положения о порядке организации  и осуществления муниципального контроля за соблюдением правил  об организации благоустройства    территории  Екатериновского муниципального образования».
Основной задачей муниципального контроля за соблюдением правил  об организации благоустройства территории  Екатериновского муниципального образования является соблюдение юридическими лицами, в том числе  индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Саратовской  области, муниципальных правовых актов Екатерниовского муниципального района  по вопросам благоустройства в части:
·   исполнение Правил об организации благоустройства территории Екатериновского муниципального образования;
· исполнения предписаний по вопросам  благоустройства;
· исполнения иных требований в сфере благоустройства в пределах полномочий органов местного самоуправления.
Плановые проверки по муниципальному контролю за соблюдением правил  об организации благоустройства территории  Екатериновского муниципального образования в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.

 
