
Российская Федерация
Совет депутатов Альшанского  муниципального образования
Екатериновского муниципального района                                       Саратовской области

Восемьдесят третье заседание                                                                                   Совета депутатов                                                                                             Альшанского муниципального образования
третьего созыва

Р Е Ш Е Н И Е
от    10 августа 2018 года.             №  83-165
Об исполнении бюджета                                                                                    Альшанского  муниципального                                                                               образования за I полугодие 2018 года.  
Заслушав и обсудив информацию главы  Альшанского муниципального образования «Об итогах исполнения местного бюджета Альшанского муниципального образования за I полугодие 2018 года», в соответствии  с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  руководствуясь ст.52 настоящего закона «Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета»,  Уставом Альшанского муниципального образования  Совет депутатов Альшанского муниципального образования 

Р Е Ш И Л:
1.  Утвердить исполнение бюджета Альшанского муниципального образования за  I полугодие 2018  года  по доходам в сумме  439,5 тыс. рублей, и по расходам в сумме  481,4  тыс. рублей руб. (приложение 1).
2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании  СХПК «Альшанский», а также на официальном сайте в сети Интернет www.ekaterinovka.sarmo.ru.

3.  Контроль  за исполнением настоящего решения возложить на главу Альшанского муниципального образования.

Глава Альшанского                                                                                    муниципального образования                                                    М.Ф. Виняев.

Приложение                                                                                                                                           к решению Совета депутатов                                                                                                           Альшанского МО                                                                                                                                                от 10.08.2017 г. № 83-165
Доходная часть бюджета исполнена за 1 полугодие  2018  года  в сумме 439,5  тыс. рублей или к плану года  20,5  %  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы:
-налог на доходы физических лиц в сумме  54,6  тыс. рублей  или к плану года 45 %.
-единый с/х. налог в сумме  97,9  тыс. рублей  или к плану года  38,4  %.
 -налог на имущество физических лиц в сумме 1,3 тыс.рублей или к плану года 1,9 %.
-земельный налог в сумме   87,6 тыс. рублей  или к плану года   6,6  %.
 -Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  198,1  тыс. рублей или к плану года    52,5 %  в т.ч.:
-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета в сумме   17,4  тыс. рублей или к плану года    50  %.
- Субвенции бюджетам  поселений  на осуществление органами местного самоуправления поселений по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 23,2 тыс.рублей, или к плану года 34,6 % .
  - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме  157,5 тыс. рублей  или к плану года 100 %.
       Расходная часть бюджета исполнена за 1 полугодие  2018 года  в сумме   481,4 тыс. рублей, или к плану года  22  %.
  В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями -   339,9 тыс. рублей.
Общегосударственные вопросы- расходы за отчетный период составили   371,4 тыс. рублей  или к плану года   24,7   %, в том числе:
- закупки товаров, работ и услуг  на сумму  30,1   тыс. рублей.
- уплата прочих налогов на сумму  0,2   тыс. рублей.
- уплата налога на имущество и транспортного налога -  0,5   тыс. рублей.
  - Ассоциация СМО в сумме   0,7   тыс. рублей.
Национальная оборона -  субвенции бюджетам муниципальных районов, городских округов и поселений области на осуществление органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  исполнены в сумме   23,2  тыс. рублей или к плану года  17,1  %.
Национальная экономика - расходы за отчетный период составили  65,0 тыс. рублей  или к плану года   39,4  %  в т.ч.:
  - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме 65,0 тыс. рублей  или к плану года  39,4  %.
Жилищно- коммунальное хозяйство -  расходы составили  21,8  тыс. рублей  или к плану года   7,4  %  в том числе:
- расходы на уличное освещение в сумме  14,6   тыс. рублей.
          - МП «Комплексное благоустройство территории Альшанского муниципального образования Екатериновского муниципального района на 2018 год" в сумме  7,2   тыс. рублей.

         
           

