ОБЪЯВЛЕНИЕ
 В связи с изменениями в федеральном законодательстве и переходом на новую систему по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) деятельность по сбору и вывоза мусора будет осуществляться только Региональными операторами. В Саратовской области, в т.ч. и в ЕКАТЕРИНОВСКОМ районе - АО "Управление отходами".
В конце декабря 2020 года в с. Новоселовка  подрядчиком были осуществлены пробные выезды по сбору ТКО бестарным способом. Данные рейсы не войдут в оплату по квитанции.
ТАРИФЫ на услуги регоператора установлены Комитетом государственного регулирования тарифов Саратовской области.
Для жителей частного сектора сельских населенных пунктов – 
43,6 руб. с человека в месяц
 ДОГОВОР на оказание услуги по сбору, транспортированию ТКО с региональным оператором носит характер публичной оферты. Его проект размещается на сайте компании, в региональных СМИ вместе с информацией о тарифе. После этого договор считается автоматически заключенным с каждым домовладением. Заключение договора в письменной форме для собственников жилых домов не нужно.
Если Вы получили "нулевую" квитанцию, то Вам необходимо проверить данные, внесенные оператором. Также, жители могут передать сведения по факту получения "нулевых" квитанций или задать иные ВОПРОСЫ об оплате по тел. 39-02-27, 25-64-90,  с 9.00 до 18.00 по будням,
 8-937-960-82-12  также в рабочие дни, в онлайн-приёмной на сайте regopetator.ru
Администрация Новоселовского МО

8-937-960-82-12  в Екатериновке приемные дни:    
                               Понедельник
                   Среда
                        Пятница

